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اکبر کاوسی امید رئیس کمیسیون بودجه شورای اسلامی شهر همدان خبر داد:

بودجه 1405 شهرداری همدان به 8767 میلیارد تومان رسید
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معاون هماهنگی امور عمرانی 
استاندار همدان:

افزایش ایمنی 
سفرهای نوروزی

در همدان

کسب رتبه برتر ملی 
اتحادیه فرهنگیان 

برای سومین
 سال پیاپی

#هِمِدان_تِمیس
ن  دیه چیزی نِمانده به سال نِو. همه در تِدارکَ
که خانه شانه تِمیس کنن، یِی دِسی به سِر 
و روی زندگیشان بکشن که سال جِدیدِ وا 

پاکیزگی شورو کنن.

وزیر جهاد کشاورزی: 

ایران در پرورش 
غ گوشتی  مر

جزء 5 کشور برتر 
دنیاست

کلانشهرها از شهرداری همدان جا ماندند

رضایتمندی از آسفالت
رتبه سوم ملی شهرداری همدان

 در رضایت‌مندی شهروندان از آسفالت معابر

همدان آماده 
استقبال از بهار 1405

تأکید شهردار همدان بر نظم شهری، خدمات نوروزی و برخورد قاطع با سد معابر

تغییرات قیمتی در بازار همدان؛

فشارهای 
اقتصادی

یت بازار  اما مدیر

نمای 
بازار کالاهای 

اساسی در 
همدان

نمونه تغییر قیمت محسوس

▪ برنج پاکستانی دانه‌بلند
۱۸۵-۲۰۰ هزار تومان  ۲۵۰-۲۸۰ هزار تومان

وضعیت فعلی بازار
▪ کمبود گسترده گزارش نشده

▪ توزیع حواله‌ای کالا ادامه دارد
▪ نظارت اتحادیه و اصناف فعال است

تحلیل کوتاه
▪ افزایش قیمت‌ها بیشتر ناشی از هزینه تأمین است
▪ نشانه‌ای از گران‌فروشی سازمان‌یافته گزارش نشده

علت‌های اصلی گرانی
ز و وابستگی واردات ▪ نوسانات نرخ ار

▪ کاهش تولید داخلی بر اثر خشکسالی
▪ افزایش هزینه حمل‌ونقل و لجستیک

رشد قیمت‌ها
▪ میانگین افزایش: ۳۰ تا ۴۰ درصد در یک ماه

▪ بیشترین رشد: کالاهای وابسته به ارز

چشم‌انداز کوتاه‌مدت
اگر ثبات نسبی ارز حفظ شود 

 بازار قابل مدیریت خواهد بود

نقش خانواده 
در پویایی جامعه 

با نگاهی به 
آستانه سال نو

در روزهایی که بوی بهار در کوچه‌ها می‌پیچد و 
مردم خود را برای آغاز سالی تازه آماده می‌کنند، 
توجه به مفاهیم بنیادین زندگی اجتماعی بیش 
از هر زمان دیگری ضرورت پیدا می‌کند. سال نو 
 تغییر یک عدد در تقویم نیست؛ فرصتی 

ً
صرفا

است برای بازنگری، اصاح و تجدید عهد با 
ارزش‌هایی که ستون‌های جامعه را استوار نگه 
می‌دارند. در میان همه این ستون‌ها، هیچ 
نهادی به اندازه خانواده در شکل‌دهی به پویایی 
و سرزندگی جامعه نقش‌آفرین نیست. اگر 
جامعه را موجودی زنده فرض کنیم، خانواده قلب 
تپنده آن است؛ قلبی که اگر درست کار کند، خون 
حیات‌بخش اخلاق، مسؤولیت‌پذیری و همدلی 

را به تمام ارکان اجتماع می‌رساند.

شهروند نمونه در رانندگی
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در‌نظر‌داشته‌باشید‌که‌استفاده‌صحیح‌از‌وسایل‌برقی‌خانگی‌عمر‌مفید‌آنها‌را‌طولانی‌تر‌می‌کند.
شرکت توزیع نیروی برق همدان

تبریک و تهنیت 

ــــ خسرو زاده شرکت تولیدی آرد ممتاز همدان ـ

این انتصاب که نشان از درایت، لیاقت و توانمندی حضرتعالی دارد را صمیمانه تبریک 
و تهینت عرض نموده، امید آن داریم که با تعهد و کارآمدی و استفاده از تخصص 
جنابعالی که حاصل تجارب ارزشمند در زمینه استاندارد و استانداردسازی می باشد، 
شاهد رشد و شکوفایی و دستیابی هرچه بیشتر تمامی واحدهای تولیدی، صنعتی و 

خدماتی استان به قله های رفیع پیشرفت و توسعه باشیم.
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کلانشهرها از شهرداری همدان جا ماندند

رضایتمندی از آسفالت
رتبه سوم ملی شهرداری همدان در 

رضایت‌مندی شهروندان از آسفالت معابر
هگمتانه، گروه خبر همدان: بر اساس نتایج تازه‌ترین »پایش ملی 
میزان رضایت از عملکرد دستگاه‌های اجرایی«، شهرداری همدان 

در شاخص رسیدگی به وضعیت آسفالت خیابان‌ها و تعمیر 
پیاده‌روها موفق به کسب رتبه سوم کشور شد؛ جایگاهی که 

همدان را بالاتر از بسیاری از کلان‌شهرهای کشور قرار داد.
به گزارش هگمتانه، این ارزیابی در چارچوب یک پایش ملی و 
توسط نهاد رسمی مدیریت و برنامه‌ریزی کشور انجام شده و میزان 
رضایت شهروندان از عملکرد دستگاه‌های اجرایی در حوزه‌های 

مختلف خدمات عمومی را مورد سنجش قرار داده است.

بر اساس نتایج منتشرشده، همدان در بخش مرتبط با رسیدگی 
به وضعیت آسفالت و ترمیم معابر شهری، با کسب نمره قابل 
توجه، در جایگاه سوم کشور ایستاد؛ رتبه‌ای که نشان می‌دهد 
، نوسازی آسفالت و  اقدامات انجام‌شده در حوزه بهسازی معابر
رسیدگی به مطالبات شهروندان، با بازخورد مثبت مردم همراه 

بوده است.
کسب این جایگاه در حالی است که همدان در این ارزیابی بالاتر 

از برخی کلان‌شهرهای ایران از جمله تهران، مشهد و اصفهان 
قرار گرفته؛ موضوعی که بیانگر اثربخشی برنامه‌ریزی‌ها، تلاش 
نیروهای اجرایی حوزه آسفالت و پیگیری مستمر مدیریت شهری 

در ارتقای کیفیت معابر شهری است.
این موفقیت می‌تواند به‌عنوان یکی از شاخص‌های قابل اتکا 
در ارزیابی عملکرد شهرداری همدان در حوزه خدمات زیربنایی و 

عمرانی مورد توجه قرار گیرد.

همدان خبر 

   پیرو مطالبات متقاضیان 
، صبح  مسکن ملی کوی پرواز
سه شنبه جلسه‌ای با دعوت 
آیت‌ا... شعبانی نماینده ولی 
فقیه در استان همدان و با 
حضور مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
استان و جمعی از متقاضیان مسکن کوی 
پرواز در دفتر نماینده ولی فقیه در استان 
برگزار شد و متقاضیان به بیان دغدغه‌ها و 
مشکلات خود پیرامون زمان تحویل و نحوه 

پرداخت مطالبات، پرداختند.

ئینی باشکوه، دانشگاه آزاد اسلامی     در آ
واحد همدان با اهدا مدرک کارشناسی‌ارشد 
افتخاری رشته علوم سیاسی به شهید 
فرشید کریمی، که در جریان جنگ 12 روزه 
رژیم صهیونیستی علیه ایران اسامی در 
خردادماه، به فیض شهادت نائل آمد، یاد و 

خاطره این شهید والامقام را گرامی داشت.

   ظرفیت پارکینگ‌های عمومی شهر 
، 940 دستگاه  همدان، تا پیش از دهه فجر
خودرو بود که با افتتاح پارکینگ طبقاتی 
آمادای 550 واحد به ظرفیت پارکینگ‌های 
عمومی شهر همدان افزوده شد. این 
مجموعه توسط شهرداری همدان در یکی 
از پرترددترین نقاط همدان و در مرکز تجاری 
شهر احداث شده و با حدود 10 هزار مترمربع 
زیربنا، نقش مهمی در کاهش مشکلات 
ترافیکی، ساماندهی پارک خودرو و بهبود 
دسترسی شهروندان به خدمات شهری 

خواهد داشت.

توسعه  معاون  جعفری  مهدی     
مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام)ره( 
استان همدان از آغاز پویش مردمی اطعام 
مهدوی خبر داد و گفت: تهیه و توزیع قریب 
به 50 هزار بسته معیشتی در بین محرومان 
و 70 هزار افطاری ساده در قالب این پویش 

اجرا خواهد شد.

   از امروز تا پنج روز آینده آسمان استان 
ابری پیش‌بینی می‌شود و طی امروز و 
پنجشنبه در برخی ساعات وزش باد را 

خواهیم داشت.

   مدارس کانکسی استان همدان به 
صفر رسید؛ گرچه در یکی دو روستا به 
دلیل تجمیع دانش‌آموزان، یک کانکس در 
کنار ساختمان اصلی مدرسه و در حیاط آن 
مستقر شده که این موضوع هم در حال 

بررسی و رفع مشکل است.

هسته‌های  و  شرکت‌ها  محصولات    
فناور دانشگاه علوم پزشکی همدان از 116 
به 186 مورد افزایش‌یافته است. 15 نفر از 
اعضای هیأت علمی دانشگاه در فهرست 
پژوهشگران یک درصد برتر پراستناد و 28 
نفر در فهرست دو درصد برتر در سال 1404 

قرار گرفته‌اند.

گردشگر  و  مسافر   500 و  هزار   699    
امسال در اقامتگاه‌های رسمی، غیر رسمی 
اقامت شبانه  استان  این  و اضطراری 
داشته‌اند. همچنین 622 هزار بازدید از 
جاذبه‌های تاریخی استان امسال انجام 

شده است.

   روابط عمومی دانشگاه بوعلی‌سینا با 
اشاره به نشست صمیمانه هیأت‌رئیسه 
دانشگاه با جمعی از دانشجویان این 
دانشگاه در روز دوشنبه 4 اسفند 1404 در 
تالار اجتماعات شهید چمران، در واکنش به 
شایعات منتشرشده درباره بازداشت برخی 
دانشجویان، اعلام کرد که با پیگیری‌های 
هیچ  هیأت‌رئیسه،  توسط  انجام‌شده 
دانشجویی از این دانشگاه در بازداشت 
به سر نمی‌برد و دانشجویان حاضر در این 

نشست نیز بازداشت نشده‌اند.

   امیر حسین نقی‌پور مدیرکل دامپزشکی 
استان همدان از شناسایی 120 مورد تخلف 
و تقلب در شیر خام در بازدید از واحدهای 
عرضه لبنیات سنتی استان از ابتدای سال 
تاکنون خبر داد. استان همدان دارای 440 
واحد لبنیات سنتی است که از ابتدای سال 
تاکنون دامپزشکی 1211مورد از این واحدهای 

موجود بازدید و نظارت انجام داده است.

   نظام پولی جهان در حال تجربه یک 
دگرگونی تاریخی است. هشت دهه سلطه 
بی‌چون و چرای دلار آمریکا بر اقتصاد 
جهانی که از دل توافق‌های برتون وودز در 
1944 بیرون آمد، اکنون با چالشی بی‌سابقه 
مواجه شده است. بر اساس نظرسنجی‌های 
، 70 درصد سرمایه‌گذاران بین‌المللی  معتبر
به دلیل فضای سیاسی و مداخلات دولتی 
در آمریکا، از سرمایه‌گذاری با دلار خودداری 

می‌کنند.

خط آزاد

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار همدان:

افزایش ایمنی سفرهای نوروزی در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: معاون هماهنگی 
امور عمرانی استاندار همدان گفت: با پیگیری 
نمایندگان استان و مجمع نمایندگان، شناسایی 
و رفع 52 نقطه حادثه‌خیز در محورهای استان در 
دستور کار قرار گرفت و اجرایی شد که این اقدام 
نقش مهمی در افزایش ایمنی سفرهای نوروزی 

دارد.
روز  یوسفیان  امیررضا  هگمتانه،  گزارش  به 
سه شنبه در نشست ستاد اجرایی خدمات 
سفر استان همدان با تأکید بر نقش راهبردی 
گردشگری در توسعه پایدار استان اظهار کرد: 
امسال باید تفاوتی ملموس میان عملکرد 
، ساماندهی اماکن  حوزه اسکان، خدمات سفر
گردشگری و نحوه اطلاع‌رسانی نسبت به سال 
گذشته مشاهده شود و همه دستگاه‌ها موظف 
به حرکت در چارچوبی منسجم و هماهنگ 

هستند.
، توجه ویژه‌ای به  وی ادامه داد: در سال‌های اخیر
حوزه گردشگری در استان صورت گرفته و امروز 
گردشگری به یکی از مؤلفه‌های اصلی توسعه 

پایدار همدان تبدیل شده است.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار همدان 
افزود: امسال مدیریت هوشمند سفر به‌صورت 
جدی در دستور کار قرار دارد و انتظار می‌رود 
خروجی عملکرد دستگاه‌ها در حوزه اسکان، 
، توجه به گردشگران داخلی و  خدمات سفر
ساماندهی اماکن گردشگری، تفاوتی محسوس 

با سال گذشته داشته باشد.
یوسفیان با تأکید بر انسجام در اطلاع‌رسانی اظهار 
کرد: هیچ دستگاهی حق ندارد به‌صورت مستقل 
و ناهماهنگ اقدام به فعالیت‌های تبلیغاتی از 
جمله نصب بنر یا تولید محتوای اطلاع‌رسانی 
کند و تمامی اقدامات باید با هماهنگی ستاد و 

دبیرخانه خدمات سفر انجام شود.
وی این موضوع را یک ضرورت مدیریتی دانست و 
گفت: هماهنگی در اطلاع‌رسانی باید به‌عنوان یک 
مصوبه رسمی مورد تأکید قرار گیرد تا پیام واحد 
و منسجمی از ظرفیت‌های گردشگری استان به 

مسافران منتقل شود.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار همدان، 
نظارت مستمر دبیرخانه ستاد خدمات سفر 
برنامه‌های  موفقیت  مهم  ارکان  از  را  استان 
نوروزی برشمرد و افزود: با توجه به پیش‌بینی 
، لازم است مبادی  موج‌های اول و دوم سفر
ورودی و خروجی شهرها با همکاری دهیاری‌ها 

و شهرداری‌ها به‌طور کامل آماده‌سازی شود تا 
استقبال شایسته‌ای از مهمانان نوروزی صورت 

گیرد.
یوسفیان با اشاره به احتمال افزایش سفرها در 
روزهای پایانی ماه رمضان اظهار کرد: هم‌زمانی 
، ضرورت آمادگی بیشتر  این ایام با فصل بهار
دستگاه‌های اجرایی و خدمات‌رسان را دوچندان 

می‌کند.
وی گفت: هماهنگی با دستگاه‌هایی همچون 
سایر  و  شهرداری‌ها  اورژانس،   ، هلال‌احمر
نهادهای خدمات‌رسان باید با دقت بیشتری 
دنبال شود تا آمادگی کامل برای پاسخ‌گویی به 

نیازهای مسافران فراهم شود.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار همدان 
افزود: با پیگیری نمایندگان استان و مجمع 
نمایندگان، شناسایی و رفع 52 نقطه حادثه‌خیز 
در محورهای استان در دستور کار قرار گرفت و 
اجرایی شد که این اقدام نقش مهمی در افزایش 

ایمنی سفرهای نوروزی دارد.
یوسفیان با اشاره به ابلاغیه صادرشده از سوی 
استاندار تأکید کرد: دبیرخانه ستاد خدمات سفر 
استان موظف است بر اجرای تمامی بندهای 
ابلاغی نظارت مستمر داشته باشد تا در پایان ایام 
، گزارش جمع‌بندی دقیق و قابل مقایسه‌ای  سفر
از وضعیت سفرهای نوروز 1405 نسبت به سال 

گذشته ارائه شود.
 ، وی اظهار کرد: هدف نهایی ستاد خدمات سفر
ارتقای کیفیت خدمات، افزایش رضایتمندی 
گردشگران و تثبیت جایگاه همدان به‌عنوان یکی 
از مقاصد اصلی گردشگری کشور در ایام نوروز 

است.

zz به قطب تمدنی و حاجی‌بابایی: همدان 
می‌شود تبدیل  کشور  غرب  گردشگری 

نایب رئیس مجلس شورای اسامی نیز در این 
نشست با تأکید بر اینکه تمام ظرفیت‌های 
استان به‌سمت توسعه گردشگری هدایت شده 
است گفت: همدان امروز به‌عنوان یک قطب 
، نقشی  بزرگ کشوری و تمدنی در غرب کشور

محوری در آینده توسعه ایران ایفا می‌کند.
حمیدرضا حاجی‌بابایی با اشاره به بیانات رهبر 
معظم انقاب درباره جایگاه تمدنی همدان 
افزود: فرمایشات رهبر انقلاب مبتنی بر اسناد 
و مطالعات دقیق است و واقعیت این است که 
همه مؤلفه‌های ارزشمند تمدنی یک کشور در 

این استان جمع شده است، بر همین اساس، 
نقشه راه توسعه همدان با محوریت گردشگری، 
میراث فرهنگی و پیوند آن با سایر بخش‌ها 

تدوین شده است.
وی با بیان اینکه تمرکز بر گردشگری به‌معنای 
غفلت از دیگر حوزه‌های توسعه نیست، اظهار 
کرد: در کنار گردشگری، بخش‌های مهمی مانند 
کشاورزی و بهداشت و درمان نیز به‌صورت 
هم‌زمان دنبال می‌شود که نمونه شاخص آن، 
احداث بیمارستان هزار تختخوابی همدان است 
که به‌عنوان یک بیمارستان گردشگری سلامت و 
ویژه، پذیرای بیماران داخلی و خارجی خواهد بود.
نایب رئیس مجلس شورای اسامی، همدان 
را یکی از استان‌های پیشرو کشور در حوزه 
زیرساخت حمل‌ونقل دانست و گفت: امروز هیچ 
شهرستانی در استان همدان وجود ندارد که به 
شبکه راه‌آهن متصل نباشد و این سطح از اتصال 

ریلی در میان استان‌های کشور کم‌نظیر است.
حاجی بابایی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در 
حوزه آموزش و پرورش نیز اظهار کرد: اجرای سند 
ح  تحول بنیادین آموزش و پرورش در قالب طر
»مدارس حیات طیبه« در همدان دنبال می‌شود 
و ساخت 20 مدرسه حیات طیبه، این استان را به 

پایلوت کشوری در این حوزه تبدیل خواهد کرد.
وی افزود: مدرسه حیات طیبه یک مجموعه 
جامع تربیتی، آموزشی، فرهنگی و ورزشی است که 
تمام نیازهای دانش‌آموزان را در قالب یک الگوی 
بومی و تمدنی پاسخ می‌دهد و می‌تواند در کنار 
سایر ظرفیت‌ها، به تقویت هویت فرهنگی و حتی 

رونق گردشگری استان کمک کند.
به نقل از ایرنا، نایب رئیس مجلس شورای 
اسامی از ایجاد دفتر مطالعات تمدنی منطقه 
غرب کشور در همدان خبر داد و گفت: این اقدام 
بخشی از یک برنامه‌ریزی بلندمدت و مبتنی بر 
نقشه راه مشخص است که جایگاه همدان را 
به‌عنوان یک استان مرجع تمدنی، فرهنگی و 

گردشگری در سطح ملی تثبیت می‌کند.

استقرار 34 گروه راهداری در جاده‌های همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل راهداری و 
ح  حمل‌ونقل جاده‌ای استان همدان از آغاز طر
ویژه آماده‌سازی محورهای مواصلاتی استان برای 
سفرهای نوروزی خبر داد و گفت: 34 گروه تخصصی 
راهداری به‌منظور ایمن‌سازی و بهسازی مسیرهای 

اصلی و ترانزیتی در استان مستقر شده‌اند.
به گزارش هگمتانه، حمید پرورشی خرم صبح شنبه در 
حاشیه بازدید محورهای مواصلاتی با اشاره به موقعیت 
راهبردی استان همدان در شبکه راه‌های کشور اظهار 
کرد: استان همدان به‌عنوان گلوگاه ارتباطی و مسیر 
عبوری استان‌های غربی و با برخورداری از سه محور 
مهم حمل‌ونقل جاده‌ای، نقش مؤثری در ترافیک 
کشوری ایفا می‌کند؛ از این‌رو ارتقای ایمنی محورهای 

مواصلاتی استان در آستانه سال نو، از اولویت‌های 
اصلی این اداره‌کل است. وی در تشریح جزئیات فعالیت 
گروه‌های راهداری افزود: 34 تیم عملیاتی در حوزه‌های 
مختلف از جمله خط‌کشی، شانه‌سازی، رفع آب‌شستگی، 
جاروب حاشیه نیوجرسی‌ها، تعمیر و نصب گاردریل، 
تعدیل شیب شیروانی و بهسازی تابلوها و علایم 
راهنمایی و رانندگی در جاده‌ها فعال شده‌اند. مدیرکل 
راهداری استان همدان ادامه داد: خدماتی نظیر تعمیر 
و نگهداری سامانه‌های روشنایی، لکه‌گیری آسفالت، 
رنگ‌آمیزی سرعت‌کاه‌ها و اجرای گشت‌های نظارتی بر 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی و مجتمع‌های خدماتی  ـرفاهی 

نیز به‌صورت ویژه در دستور کار این گروه‌ها قرار دارد.
وی با اشاره به عملکرد سال جاری این اداره‌کل 

تصریح کرد: طی 10 ماه گذشته، بیش از 763 کیلومتر 
عملیات بهسازی و روکش آسفالت در راه‌های 
استان اجرا شده است و این روند توسعه‌ای با 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، در سال آینده نیز با 

جدیت ادامه خواهد یافت.
پرورشی خرم همچنین با تأکید بر نقش خط‌کشی 
در کاهش سوانح جاده‌ای خاطرنشان کرد: از ابتدای 
سال جاری تاکنون بیش از 2 هزار و 869 کیلومتر 

خط‌کشی در محورهای استان انجام شده است.
به نقل از کانال اطلاع‌رسانی راهداری استان 
همدان، وی در پایان گفت: در حال حاضر دو 
گروه تخصصی خط‌کشی به‌صورت مستمر در حال 
فعالیت هستند تا در آستانه سفرهای نوروزی، 

ایمنی حداکثری برای تردد مسافران تأمین شود.

آماده  همدان 
1405 بهار  از  استقبال 

تأکید شهردار همدان بر نظم شهری، خدمات نوروزی و برخورد قاطع با سد معابر

هگمتانه، گروه خبر همدان: شهردار همدان با تأکید 
بر ضرورت آمادگی کامل شهر برای استقبال از نوروز 
1405، خواستار افزایش جدیت دستگاه‌های اجرایی، 
ارتقای خدمات شهری، سامان‌دهی دستفروشان و 

بهبود سیما و منظر شهری شد.
به گزارش هگمتانه، سیدمسعود حسینی در جلسه 
ستاد استقبال از بهار 1405 با قدردانی از تلاش 
مدیران و کارکنان دستگاه‌های اجرایی و مجموعه 
شهرداری، اظهار کرد: ایام پیش رو و به ویژه سال نو، 
فرصت مناسبی برای ایجاد طراوت، نشاط اجتماعی 
و افزایش امید در بین شهروندان است و همه ما 
وظیفه داریم در این مسیر نقش مؤثر خود را ایفا 

کنیم.
وی با اشاره به شرایط خاص اقتصادی و اجتماعی 
جامعه گفت: رفتار و عملکرد مجموعه مدیریت 
شهری، از کوچک‌ترین خدمات تا تصمیمات کلان، 
تأثیر مستقیمی بر روحیه مردم دارد و امروز بیش از 
هر زمان دیگری باید با مهربانی، دلسوزی و احترام با 

شهروندان برخورد کنیم.
شهردار همدان با اشاره به کاهش 50 تا 60 درصدی 
صدور پروانه‌های ساختمانی و کاهش درآمدهای 

شهرداری، از تلاش مدیران مناطق و همکاران حوزه 
درآمد قدردانی کرد و افزود: با وجود محدودیت‌های 
مالی و کاهش درآمد ارزش افزوده، اداره شهر با 
زحمات فراوان همکاران انجام می‌شود و باید این 

سختی‌ها به درستی برای افکار عمومی تبیین شود.
وی با تأکید بر اهمیت تبلیغات گردشگری استان 
تصریح کرد: معرفی ظرفیت‌های گردشگری هر 
شهرستان، ارزش افزوده‌ای برای کل استان ایجاد 
می‌کند و همدان به عنوان مرکز استان باید ویترین 
گردشگری استان باشد؛ از این‌رو نگاه بخشی در این 

حوزه قابل قبول نیست.
بهداشتی،  سرویس‌های  سامان‌دهی  حسینی 
نمازخانه‌ها، نمادهای نوروزی، آب‌نماها و ترمیم 
دیوارنوشته‌ها را از اولویت‌های مهم پیش از نوروز 
 
ً
دانست و تأکید کرد: مدیران مناطق باید شخصا
پیگیر این موضوعات باشند و اجازه ندهند حتی یک 

نقطه در شهر با مشکل مواجه باشد.
 ، وی جمع‌آوری وانت‌بارها و دستفروشان غیرمجاز
به ویژه در محورهایی مانند بلوار شهید رجایی، 
بلوار امام خمینی)ره(، کوی فرهنگیان و هگمتانه 
را با اهمیت عنوان کرد و گفت: حفظ نظم شهری و 

حقوق واحدهای صنفی مجاز ضروری است و این 
ح باید با قاطعیت، اما با رعایت اخلاق و احترام به  طر

مردم اجرا شود.
شهردار همدان همچنین با اشاره به اقدامات 
، این موضوع را یکی از  شهرداری در خط‌کشی معابر
شاخص‌های اصلی ارزیابی عملکرد مدیران مناطق 
دانست و خواستار اولویت‌بخشی به خط‌کشی گرم و 

ارائه گزارش‌های مستمر بازرسی شد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود، بر لزوم 

آمادگی کامل ایستگاه راه‌آهن، پایانه مسافربری، 
ایستگاه‌های تاکسی و اتوبوس تأکید کرد و افزود: 
نخستین تصویر مسافر از شهر اهمیت زیادی 
دارد و باید معابر منتهی به این مراکز بهسازی و 

سامان‌دهی شوند.
حسینی رسیدگی به وضعیت متکدیان، کودکان 
راه  پیاده  شب  دستفروشان  سامان‌دهی   ، کار
بوعلی، تعیین تکلیف پارکینگ‌های حاشیه‌ای و 
فعال‌سازی مؤثر سامانه 137 را از دیگر محورهای 

ح‌شده در این جلسه عنوان کرد. مهم مطر
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، وی در پایان با تأکید بر نقش روابط 
عمومی شهرداری در اطلاع‌رسانی به موقع اقدامات 
انجام‌شده، خاطرنشان کرد: تمامی برنامه‌های مرتبط 
، از جمله رنگ‌آمیزی، نصب نمادها  با استقبال از بهار
و گل‌کاری‌ها باید حداکثر تا 25 اسفندماه به پایان 
برسد تا همدان با چهره‌ای آراسته و منظم پذیرای 

شهروندان و مسافران نوروزی باشد.

اکبر کاوسی امید رئیس کمیسیون بودجه شورای اسلامی شهر همدان خبر داد:

بودجه 1405 شهرداری همدان
به 8767 میلیارد تومان رسید

گروه خبر همدان: رئیس  هگمتانه، 
کمیسیون بودجه شورای اسلامی شهر 
2800 میلیارد تومانی  از افزایش  همدان 
بودجه پیشنهادی سال 1405 شهرداری 
نسبت به بودجه سال گذشته خبر داد 
و گفت: سهم حوزه عمرانی از کل بودجه 
57 درصد و هزینه‌های جاری 43 درصد 

است. شده  تعیین 
به گزارش هگمتانه، اکبر کاوسی امید در 
جلسه علنی صحن شورا به ارائه گزارش 
نهایی بررسی لایحه بودجه سال 1405 
افزود:  و  پرداخت  همدان  شهرداری 
جلسات مستمر کارشناسی برای بررسی 
این لایحه برگزار شد که در این فرآیند، 
اعضای شورا، معاونان، مدیران مناطق 
و کارشناسان واحدهای مرتبط حضور 

فعال و مؤثری داشتند که منجر به بررسی 
دقیق‌تر منابع و مصارف شد.

کاوسی‌امید با بیان اینکه لایحه پیشنهادی 
به مبلغ  قانونی  در موعد مقرر  شهرداری 
هشت هزار و ششصد و پنجاه و نه میلیارد 
)8659 میلیارد( تومان به شورا ارسال شده 
این  بررسی  مبنای  کرد:  خاطرنشان  بود، 
لایحه، همسویی با برنامه هفتم توسعه، 
برنامه عملیاتی راهبردی پنج‌ساله شهرداری، 
مصوب  سیاست‌های  ساله،   20 چشم‌انداز 
و   1405 بودجه  در  شهر  اسامی  شورای 

ابلاغی وزارت کشور بوده است. بخشنامه 

zz و وام  جای  به  خزانه  اوراق  ینی  جایگز
بانکی تسهیلات 

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی 
شهر همدان با اشاره به اصلاحات انجام‌شده 
در ساختار منابع بودجه، اضافه کرد: در لایحه 
اولیه، مبلغ هزار میلیارد تومان از طریق وام و 
تسهیلات بانکی 400 میلیارد تومان نیز از محل 
سرمایه‌گذاری پیش‌بینی شده بود. اما پس از 
بررسی‌های کارشناسی و با توجه به عدم قطعیت 
در تحقق درآمدهای وام و سرمایه‌گذاری در سال 
1405، بخشی از این مبلغ پذیرفته نشد و معادل 
522 میلیارد تومان از آن به اوراق اعم از اوراق 

مشارکت و صکوک تبدیل شد.
به گفته کاوسی امید، محل مصرف این اوراق، 
تکمیل پروژه‌هایی است که پیش از این 

کرده‌اند. دریافت  دولتی  اعتبارات 

zz میلیارد  8767 به  بودجه  منابع  افزایش   
ن ما تو

وی در تشریح تغییرات منابع بودجه تصریح 
کرد: مجموع منابع پیشنهادی از 8659 میلیارد 
تومان با اصلاحات صورت‌گرفته به 8767 
میلیارد تومان افزایش یافت که از این میزان، 
به درآمدهای  5183 میلیارد تومان مربوط 
عمومی و 2715 میلیارد تومان از محل واگذاری 
دارایی سرمایه‌ای )فروش و تفکیک( و 869 
میلیارد تومان از محل واگذاری دارایی‌های وام 

و اوراق است.
کاوسی امید با اشاره به سهم هزینه‌ها در 

کرد: از  بودجه 1405 شهرداری همدان بیان 
کل بودجه مصوب، مبلغ 3776 میلیارد تومان 
43 درصد به هزینه‌های جاری اختصاص  معادل 
دارد. همچنین 4991 میلیارد تومان معادل 57 
درصد به پروژه‌های عمرانی تخصیص یافته 
است که نشان‌دهنده رویکرد توسعه‌محور 

است. بودجه 
وی با اشاره به موارد تأثیرگذار در هزینه‌های 
کارکنان، افزود: در تنظیم بودجه، افزایش 
35 درصدی  کارمندان و  20 درصدی حقوق 
گرفته  قرار  عمل  ماک  کارگران  دستمزد 
است. بر این اساس، مجموع اعتبار در نظر 
گرفته‌شده که عمده هزینه‌های جاری مربوط 
به هزینه‌های واگذاری خدمات شهری ) رفت 
و روب( و هزینه‌های نگهداری فضای سبز در 

شهر همدان است.

zzیع بودجه عمرانی در حوزه‌های مختلف توز
شورای  بودجه  و  برنامه  کمیسیون  رئیس 
اسامی شهر همدان در ادامه به توزیع بخش 
عمرانی بودجه اشاره کرد و گفت: از مجموع 
4991 میلیارد تومان تعهدات مأموریت‌های 
شش‌گانه عمرانی شهرداری، اعتبارات در حوزه 
حمل‌ونقل و ترافیک 2234 میلیارد تومان، 
خدمات شهری و محیط زیست 799 میلیارد 
تومان، ایمنی و مدیریت بحران 373 میلیارد 
تومان، اجتماعی و فرهنگی 369 میلیارد تومان، 
خدمات مدیریت 540 میلیارد تومان و کالبدی 
و شهرسازی 290 میلیارد تومان پیش‌بینی شده 

است.
کاوسی خاطرنشان کرد: همچنین از بودجه 
سال 1405 مبلغ 328 میلیارد تومان صرفا 
به منظور پرداخت بدیهی‌های قطعی شده 

است. یافته  اختصاص  سنواتی 
به نقل از روابط عمومی شورای اسامی شهر 
همدان، کاوسی امید در پایان از همکاری 
کمیسیون‌های تخصصی شورای اسلامی شهر 
قدردانی کرد و گفت: کمیسیون برنامه و بودجه 
طی 160نفر ساعت جلسه فشرده و با بهره‌گیری 
کمیسیون‌ها،  سایر  کارشناسی  نظرات  از 
اصلاحات لازم را برای ارائه بودجه‌ای واقع‌بینانه 

و قابل تحقق انجام داد.

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود . 1 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  ک فرعی 436 از پلا قسمتی از پلا
نهاوند بنا به درخواست محمدباقر سلگی و محمدحسن سلگی به شماره 
وارده 914/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم 

گهی می گردد: آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ 
تحدید حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/12/24 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود 

ک نهاوند پذیرفته می شود. از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود . 2 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  ک فرعی 430 از پلا قسمتی از پلا
نهاوند بنا به درخواست محمدحسن سلگی به شماره وارده 924/ن/1403 

گهی می گردد: مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ 
تحدید حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/12/24 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود 

ک نهاوند پذیرفته می شود. از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود . 3 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  ک فرعی 429 از پلا قسمتی از پلا
نهاوند بنا به درخواست محمدحسن سلگی به شماره وارده 934/ن/1403 

گهی می گردد: مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ 
تحدید حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/12/24 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه 
مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق 

ک نهاوند پذیرفته می شود. اداره ثبت اسناد و املا
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ
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موضوع  اول  هیأت   1404/11/09 مورخه   140460326005020566 شماره  رأی  برابر   -1
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 1404114426005000932 آقای نادر والیوند به شماره شناسنامه 1128 و به شماره 
ملی 3960630964 فرزند محمدمراد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به 
ک ثبتی - فرعی از 40 اصلی بخش 3 نهاوند،  مساحت 4001/42 مترمربع قسمتی از پلا
روستای وسج قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )محمدتقی کولیوند - کوثر 
کولیوند - رضا کولیوند - خدارحم کولیوند( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی 

ندارد.
اول موضوع  رأی شماره 140460326005020559 مورخه 1404/11/09 هیأت  برابر   -2
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 1404114426005001027 آقای نادر والی وند به شماره شناسنامه 1128 و به 
شماره ملی 3960630964 فرزند محمدمراد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک ثبتی - فرعی از 40 اصلی بخش 3  آبیزار به مساحت 6600 مترمربع قسمتی از پلا
نهاوند، روستای وسج قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )مالکیت مشاعی( محرز 

گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد.

3- برابر رأی شماره 140460326005020570 مورخه 1404/11/09 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 
1404114426005000931 آقای نادر والی وند به شماره شناسنامه 1128 و به شماره ملی 
3960630964 فرزند محمدمراد در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 6596/45 
ک ثبتی - فرعی از 40 اصلی بخش 3 نهاوند، روستای وسج قرار  مترمربع قسمتی از پلا
دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )مالکیت مشاعی( محرز گردیده است که حقوق 

ارتفاقی ندارد.
گهی می شود در   لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/06   

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326005012662 شماره  کارشناس(  نظر  جلب  بدون  هیأت  )رأی  برابر 
مورخه 1404/06/30 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 245815379070393962358552 آقای 
محمد جلالوند به شماره شناسنامه 11 و به شماره ملی 3962358552 صادره از - 
فرزند مهدی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10114/43 مترمربع 
ک ثبتی 8 اصلی بخش 3 نهاوند، اراضی روستای گوشه سعد وقاص قرار دارد،   پلا
انتقال از مالک رسمی ملک )مبایعه نامه عادی( محرز گردیده است که حقوق 
ارتفاقی آن ذکر نگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  گهی می شود در صورتی  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
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تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034020279 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مراد محمدی عز فرزند صفرعلی به شماره شناسنامه 316 
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 609/49 
ک 524 فرعی از 36 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی  مترمربع به پلا
کو خریداری از مالک رسمی مع الواسطه میرزا اسدی ظاهر محرز  قریه خا
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019669 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
کرمعلی به شماره شناسنامه 45 صادره  متقاضی آقای امیر احمدی یکتا فرزند 
ک  از قروه نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 435 مترمربع به پلا
875 فرعی از 28 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی کنجینه خریداری 
از مالک رسمی مع الواسطه آقای محمود فرهادی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019654-3  140460326034019655  -2  140460326034019656-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034019653 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس حدادی فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 1121 صادره 
ک 11685  از کبودراهنگ 1- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 40 مترمربع به پلا
فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقیه خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه محمدتقی خضایی 2- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 40 مترمربع به 
ک 11684 فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقیه خریداری از  پلا
مالک رسمی مع الواسطه محمدتقی خضایی 3- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 
ک 11683 فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقیه  40 مترمربع به پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه محمدتقی خضایی 4- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه 
ک 11682 فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی  به مساحت 40 مترمربع به پلا
قریه مزدقیه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه محمدتقی خضایی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک  آ
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019663-3  140460326034019662  -2  140460326034019661-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034019665 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسداله کرمی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 697 صادره از 
ک  قهاوند 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 63921/57 مترمربع به پلا
889 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر خریداری از مالک رسمی آقای 
علی فرزند کرمعلی 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 30738/97 مترمربع 
ک 888 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر خریداری از مالک رسمی  به پلا
آقای علی فرزند کرمعلی 3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27602/25 
ک 887 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر خریداری از  مترمربع به پلا
مالک رسمی آقای علی فرزند کرمعلی 4- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 886 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر  719455/55 مترمربع به پلا
خریداری از مالک رسمی آقای علی فرزند کرمعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای محمدرضا زندی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 
10 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت دو شعیر و پنج هشتم شعیر 
ک 1207 فرعی از 5  مشاع به استثنای ثمن اعیانی آن از 96 شعیر ششدانگ پلا
اصلی واقع در حومه بخش یک همدان که به نامش ذیل دفتر 398 صفحه 232 
شماره ثبت 60818 سابقه ثبت دارد و 140128990001053407-1401/02/07 شعبه 5 
اجرای احکام مدنی دادگستری همدان بازداشتی دارد که به علت سهل انگاری 
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت  بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد  نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود  و املا
را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا 
در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی 
به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات 

گزارش شده است. سیستم جامع تهیه و 
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

گلپریان برابر وکالتنامه 33258-1404/03/17 تنظیمی در دفتر 28  آقای عباس 
همدان و تأییده 140485653523000270-1404/12/03 همان دفتر از طرف آقای 
حسین گلپریان با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 28 
ک 32 فرعی از 472  همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ پلا
اصلی واقع در بخش یک همدان که به نام مالک )حسین گلپریان( ذیل دفتر 
ک نزد کسی در بیع  الکترونیکی 140120326001000646 سابقه ثبت دارد و این پلا
شرط نیست که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره 
گهی می شود تا هر کسی  الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این 
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا آ
مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه 
نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر 

گزارش شده است. اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و 



چهارشنبه     6 اسفند  1404    شماره   6114

3 ن ستا شهر
ضرورت صرفه‌جویی برای عبور 

از تنش آبی در استان همدان
آب  شرکت  مدیرعامل   :* خبر گروه  هگمتانه، 
منطقه‌ای استان همدان با اشاره به کاهش قابل 
توجه بارندگی‌ها در سال آبی جاری، از روحانیون و 
فعالان فرهنگی خواست با فرهنگ‌سازی و تبیین 
الگوی صحیح مصرف، مردم و به‌ویژه بخش 
کشاورزی را برای عبور از شرایط کم‌آبی همراهی کنند.

به گزارش هگمتانه، رضا اخلاص‌مند در جلسه ویژه 
روحانیون و دبیران فرهنگی، ضمن تبریک حلول 
ماه مبارک رمضان، اظهار کرد: حضور پرشور مردم در 
مناسبت‌های اخیر نشان‌دهنده انسجام و وحدت 
ملی است و ابراز امیدواری کرد در ماه پرفضیلت 
رمضان شاهد نزول رحمت الهی و جبران بخشی از 

کاهش بارندگی‌ها باشیم.
وی با ارائه گزارشی از وضعیت منابع آبی استان افزود: 
سال آبی از ابتدای مهرماه آغاز می‌شود و اکنون با 
گذشت پنج ماه از سال آبی جاری، شرایط بارندگی 
استان مطلوب نیست. میزان بارش ثبت‌شده در 
استان حدود 119.5 میلی‌متر بوده که نسبت به 
دوره بلندمدت 31 درصد و نسبت به سال گذشته 
8 درصد کاهش نشان می‌دهد؛ این در حالی است 
که سال گذشته نیز یکی از خشک‌ترین سال‌های 

نیم‌قرن اخیر بود.

اخلاص‌مند ادامه داد: با توجه به این شرایط، 
صرفه‌جویی حداکثری در مصرف آب یک ضرورت جدی 
است و انتظار می‌رود ائمه جماعات و فعالان فرهنگی 
با توجه به ارتباط مستقیم با مردم، موضوع رعایت 
الگوی مصرف را به‌صورت جدی برای جامعه تبیین 

کنند تا بتوانیم از تنش آبی پیشِ‌رو عبور کنیم.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای همدان با اشاره به 
رتبه استان در کم‌بارشی کشور گفت: استان همدان 
در میان 31 استان، ششمین استان دارای بیشترین 
کاهش بارندگی است. با این حال، با مدیریت منابع 
و مصرف، تلاش شده شرایط کنترل شود تا تنش آبی 

سال 1401 تکرار نشود.
وی افزود: در حال حاضر ذخیره سد اکباتان در 
وضعیت قابل قبولی قرار دارد و حدود 9 میلیون 
مترمکعب آب ذخیره شده و ذخایر برفی نیز حدود 

5 میلیون مترمکعب برآورد می‌شود.
وی در ادامه به وضعیت انتقال آب تالوار به همدان 
ح آب‌رسانی به همدان حدود  اشاره کرد و افزود: طر
91 درصد پیشرفت فیزیکی دارد و در حال حاضر 
هم‌زمان با اجرا بهره برداری از این پروژه نیز انجام 
ح  می گرددکه قسمتی از آب شرب همدان از این طر

تأمین می‌شود.

ح نیز جواب‌گوی  اخاص مند تصریح کرد: این طر
تأمین آب بلند مدت همدان نیست و به همین 
خاطر، امسال مطالعات جامع آب شرب وضعیت 
استان، با انتخاب مشاور ذی صلاح شروع شده است.
وی افزود: هدف این مطالعات، پیش‌بینی منابع 
پایدار تأمین آب شرب همدان در افق آینده و 
جلوگیری از بروز بحران‌های احتمالی است و تلاش 
می‌شود پروژه‌های مربوطه پس از طی مراحل 

مطالعاتی، وارد مرحله اجرایی شوند.
مدیرعامل آب منطقه‌ای همدان درباره وضعیت 
تأمین آب شرب شهرها نیز گفت: شهرهایی که 
از منابع آب سطحی تأمین می‌شوند، از جمله 
تویسرکان از سد سرابی و ملایر از سد کلان، برای 
سال جاری مشکل تأمین آب ندارند. سایر شهرها 
و روستاهایی که وابسته به منابع آب زیرزمینی 
هستند نیز در صورت نیاز به حفر یا جابه‌جایی چاه، 

مجوزها در کوتاه‌ترین زمان ممکن صادر می‌شود تا 
مشکلی در تأمین آب شرب ایجاد نشود.

به نقل از روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای همدان، 
وی همچنین به پروژه سد خرمرود اشاره کرد و گفت: 
در حال حاضر حدود 53 روستا در زمان اوج مصرف 
با کمبود آب مواجه‌اند و به‌صورت سیار آب‌رسانی 
می‌شوند که با آبگیری این سد در سال جاری، مشکل 

آب شرب این روستاها برطرف خواهد شد.

ح »زندگی با آیه‌ها« در ملایر اجرای طر
هگمتانه، گروه شهرستان: مسؤول کانون قرآن و 
عترت تبلیغات اسامی ملایر از برگزاری برنامه‌های 
متنوع فرهنگی و معنوی در طول ماه مبارک رمضان 
در مساجد شهرها و روستاهای شهرستان خبر داد 
و گفت: برگزاری محافل انس با قرآن با حضور قاریان 

برتر در دست اقدام است.
ج یارمحمدی افزود: اجرای  به گزارش هگمتانه، ایر
ح بزرگ زندگی با آیه‌ها برای سومین سال متوالی  طر
با محوریت 30 آیه از قرآن کریم همراه با سراسر 
کشور با هدف نهادینه‌شدن مفاهیم قرآنی در بین 
اقشار مختلف مردم با آماده‌سازی زیرساخت‌های 
نرم‌افزاری و طراحی سایت و مسابقه همراه با جوایز 

ارزنده برگزار می‌شود.
وی به برگزاری کرسی‌های تلاوت قرآن در مساجد 
حسینیه‌ها و تکایای شهر و روستا، اعزام قاری به 
مساجد و محافل شب‌های قدر جهت قرائت قرآن و 
، فضاسازی شهری  قرائت ادعیه و دعای جوشن کبیر
در زمینه نشر و گسترش فرهنگ قرآنی با محوریت 

زندگی با آیه‌ها با همکاری شهرداری اشاره کرد.

ح زندگی با  یارمحمدی اظهارکرد: سومین مرحله طر
آیه‌ها به صورت گسترده توسط روحانیون و مبلغان 
دینی در سطح مساجد و حسینیه‌ها در ماه مبارک 
رمضان و استفاده از این آیات همراه با مفاهیم و 

تفسیر در منابر روحانیون اجرا می‌شود.
مسؤول کانون قرآن و عترت اداره تبلیغات اسلامی 
ح جزخوانی قرآن در سطح مساجد  ملایر از برگزاری طر
و حسینیه‌ها در سطح شهر و روستا به صورت 
ح و توضیح آیات بر  قرائت روزی یک جز به همراه شر
نس با قرآن 

ُ
ح زندگی با آیه‌ها، برگزاری محافل ا اسا طر

ویژه خواهران به صورت تخصصی، برگزاری جلسات 
قرآنی در منازل با هدف تعمیق فرهنگ قرآنی در بین 
خانواده‌ها و اعزام اساتید و مربیان قرآنی به مراکز و 
جلسات متقاضی برای آموزش قرآن به‌ویژه صحت 

، خبر داد. قرائت نماز
وی با بیان اینکه تمامی برنامه‌های قرآنی که در ماه 
مبارک رمضان و در طول سال اجرا خواهد شد با 
ح زندگی با آیه‌ها خواهد بود، گفت:  محوریت طر
مهم‌ترین ویژگی ماه رمضان، نزول قرآن است که در 

شب قدر بر قلب نازنین پیامبر اکرم نازل شده است، 
بنابراین ماه رمضان‏ پیوند مستحکمی با قرآن دارد،و 
در همین راستا، باید به این هدیه الهی توجّه خاص 

شود.
به نقل از ایسنا، یارمحمدی تصریح کرد: بر این 
اساس یک مسلمان علاوه بر روزه گرفتن، باید با 
قرآن‏ مأنوس شود؛ چراکه قرآن‏ هم هدایت است، 
هم بیّنات و هم فرقان‏ »... هُدیً لِلنّاسِ و بیّناتٍ مِنَ 
الهُدی‏ وَ الفُرقانِ...«، از این رو از امور بسیار مهم در 
این ماه، تلاوت‏ قرآن مجید است که با شروع ماه 

رمضان، سزاوار است قرآن بسیار تلاوت‏ شود.

اختصاص 30 میلیارد تومان تسهیلات دامپروری 
به رزن و درگزین

مردم  نماینده  شهرستان:  گروه  هگمتانه، 
 30 اختصاص  از  درگزین  و  رزن  شهرستان‌های 
میلیارد تومان تسهیلات دامپروری به این دو 

شهرستان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سید ابوالحسن مصطفوی 
غمام اظهار کرد: با پیگیری‌های انجام شده در 
راستای حمایت از تولید و تقویت بخش کشاورزی، 
30 میلیارد تومان تسهیلات دامپروری به‌صورت 
و  تأمین  کشاورزی  بانک  سوی  از  مستقیم 

اختصاص یافت.
وی افزود: این تسهیلات با هدف توسعه واحدهای 
دامپروری، افزایش ظرفیت تولید، حمایت از 
دامداران و ایجاد اشتغال پایدار در منطقه پرداخت 
شده و گامی مهم در راسنای تقویت اقتصاد محلی 
و رفع بخشی از مشکلات فعالان این حوزه به شمار 

می‌رود.
از  حمایت  کرد:  خاطرنشان  مصطفوی‌غمام 
تولیدکنندگان و تأمین منابع مالی مورد نیاز آنان، 
از جمله اولویت‌های اساسی در مسیر توسعه و 

پیشرفت دو شهرستان بوده که با پیگیری‌های 
انجام‌ شده، نتایج مطلوبی برای فعالان بخش 

دامپروری به همراه خواهد داشت.
‌وی با اشاره به پروژه محور »اصله-کاج«، بیان کرد: 
این محور از حادثه‌خیزترین نقاط استان به شمار 
می‌رود و تسریع در تکمیل آن یک ضرورت جدی 

است.
مصطفوی غمام افزود: تمرکز اصلی ما در مسیر 
»اصله_کاج«، تکمیل کمربندی رزن و تکمیل مسیر 
رزن به دمق بوده که‌ خوشبختانه 300 میلیارد 
تومان اعتبار جدید عاوه بر اعتبارات قبلی برای 

این حوزه اخذ کرده‌ایم.
به نقل از ایسنا، نماینده مردم شهرستان‌های رزن 
و درگزین در مجلس با بیان اینکه اعتبارات لازم 
برای این پروژه جذب شده و اکنون تنها با همت 
و تاش مضاعف باید کار پروژه پیش برود، اظهار 
کرد: طبق زمان‌بندی باید تکمیل هر بخش از این 
محور توسط پیمانکار پروژه در موعد مقرر به پایان 

برسد.

خبر

شانه‌سازی 90 کیلومتر 
ح  از محورهای ملایر در طر

استقبال از بهار 1405
هگمتانه، گروه شهرستان: رئیس اداره راهداری 
و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان ملایر از اجرای 
عملیات شانه‌سازی و تعدیل شیب شیروانی 
در 90 کیلومتر از محورهای مواصلاتی این 
ح استقبال از بهار 1405  شهرستان در قالب طر

خبر داد.
به گزارش هگمتانه، هاشم اسکندریان صبح 
دیروز در حاشیه بازدید از محورهای استان 
از اجرای عملیات شانه‌سازی و تعدیل شیب 
شیروانی در 90 کیلومتر از محورهای مواصلاتی 

این شهرستان خبر داد.
ح استقبال از بهار  وی اظهار کرد: در طر
1405، مجموعه‌ای از اقدامات راهداری در 
شهرستان  استحفاظی  حوزه  محورهای 
ملایر انجام شده یا در حال اجراست که از 
جمله آن‌ها می‌توان به شانه‌سازی و تعدیل 
شیب شیروانی در 90 کیلومتر از راه‌ها اشاره 

کرد.
رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
شهرستان ملایر افزود: در همین راستا، تعمیر 
و تعویض 250 شاخه حفاظ میانی و کناری و 
همچنین شست‌وشوی بیش از 20 کیلومتر 
حفاظ بتنی و گاردریل در دستور کار قرار گرفت 

و اجرا شد.
 200 و  یک‌هزار  همچنین  داد:  ادامه  وی 
نفرساعت گشت مشترک با پلیس‌راه به 
منظور ارتقای ایمنی و کنترل ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی انجام شده و این گشت‌ها تا پایان 

ح ادامه دارد. اجرای طر
به نقل از فارس،اسکندریان با اشاره به 
دیگر اقدامات ایمنی انجام‌شده تصریح کرد: 
آشکارسازی و ایمن‌سازی 12 فقره دماغه در 
محورها، اجرای دو مورد ترانشه‌برداری و اصلاح 
پیچ‌ها و نیز پاک‌سازی 7 کیلومتر از حریم کنار 
نیوجرسی‌ها از دیگر اقدامات صورت‌گرفته در 

این مدت است.

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود . 1 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  ک فرعی 436 از پلا قسمتی از پلا
نهاوند بنا به درخواست محمدباقر سلگی و محمدحسن سلگی به شماره 
وارده 914/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم 

گهی می گردد: آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ 
تحدید حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/12/24 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود 

ک نهاوند پذیرفته می شود. از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود . 2 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  ک فرعی 430 از پلا قسمتی از پلا
نهاوند بنا به درخواست محمدحسن سلگی به شماره وارده 924/ن/1403 

گهی می گردد: مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ 
تحدید حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/12/24 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود 

ک نهاوند پذیرفته می شود. از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود . 3 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  ک فرعی 429 از پلا قسمتی از پلا
نهاوند بنا به درخواست محمدحسن سلگی به شماره وارده 934/ن/1403 

گهی می گردد: مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ 
تحدید حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/12/24 ساعت 10 صبح 

می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه 
مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق 

ک نهاوند پذیرفته می شود. اداره ثبت اسناد و املا
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ
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موضوع  اول  هیأت   1404/11/09 مورخه   140460326005020566 شماره  رأی  برابر   -1
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 1404114426005000932 آقای نادر والیوند به شماره شناسنامه 1128 و به شماره 
ملی 3960630964 فرزند محمدمراد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به 
ک ثبتی - فرعی از 40 اصلی بخش 3 نهاوند،  مساحت 4001/42 مترمربع قسمتی از پلا
روستای وسج قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )محمدتقی کولیوند - کوثر 
کولیوند - رضا کولیوند - خدارحم کولیوند( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی 

ندارد.
اول موضوع  رأی شماره 140460326005020559 مورخه 1404/11/09 هیأت  برابر   -2
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 1404114426005001027 آقای نادر والی وند به شماره شناسنامه 1128 و به 
شماره ملی 3960630964 فرزند محمدمراد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک ثبتی - فرعی از 40 اصلی بخش 3  آبیزار به مساحت 6600 مترمربع قسمتی از پلا
نهاوند، روستای وسج قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )مالکیت مشاعی( محرز 

گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد.

3- برابر رأی شماره 140460326005020570 مورخه 1404/11/09 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 
1404114426005000931 آقای نادر والی وند به شماره شناسنامه 1128 و به شماره ملی 
3960630964 فرزند محمدمراد در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 6596/45 
ک ثبتی - فرعی از 40 اصلی بخش 3 نهاوند، روستای وسج قرار  مترمربع قسمتی از پلا
دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک )مالکیت مشاعی( محرز گردیده است که حقوق 

ارتفاقی ندارد.
گهی می شود در   لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/06   

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326005012662 شماره  کارشناس(  نظر  جلب  بدون  هیأت  )رأی  برابر 
مورخه 1404/06/30 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده کلاسه 245815379070393962358552 آقای 
محمد جلالوند به شماره شناسنامه 11 و به شماره ملی 3962358552 صادره از - 
فرزند مهدی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10114/43 مترمربع 
ک ثبتی 8 اصلی بخش 3 نهاوند، اراضی روستای گوشه سعد وقاص قرار دارد،   پلا
انتقال از مالک رسمی ملک )مبایعه نامه عادی( محرز گردیده است که حقوق 
ارتفاقی آن ذکر نگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  گهی می شود در صورتی  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
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تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034020279 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مراد محمدی عز فرزند صفرعلی به شماره شناسنامه 316 
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 609/49 
ک 524 فرعی از 36 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی  مترمربع به پلا
کو خریداری از مالک رسمی مع الواسطه میرزا اسدی ظاهر محرز  قریه خا
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019669 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
کرمعلی به شماره شناسنامه 45 صادره  متقاضی آقای امیر احمدی یکتا فرزند 
ک  از قروه نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 435 مترمربع به پلا
875 فرعی از 28 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی کنجینه خریداری 
از مالک رسمی مع الواسطه آقای محمود فرهادی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 40
21

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019654-3  140460326034019655  -2  140460326034019656-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034019653 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس حدادی فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 1121 صادره 
ک 11685  از کبودراهنگ 1- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 40 مترمربع به پلا
فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقیه خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه محمدتقی خضایی 2- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 40 مترمربع به 
ک 11684 فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقیه خریداری از  پلا
مالک رسمی مع الواسطه محمدتقی خضایی 3- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 
ک 11683 فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه مزدقیه  40 مترمربع به پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه محمدتقی خضایی 4- نسبت به ششدانگ یک باب مغازه 
ک 11682 فرعی از 175 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی  به مساحت 40 مترمربع به پلا
قریه مزدقیه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه محمدتقی خضایی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک  آ
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/21   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/06

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034019663-3  140460326034019662  -2  140460326034019661-1 شماره  آراء  برابر 
4-140460326034019665 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسداله کرمی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 697 صادره از 
ک  قهاوند 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 63921/57 مترمربع به پلا
889 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر خریداری از مالک رسمی آقای 
علی فرزند کرمعلی 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 30738/97 مترمربع 
ک 888 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر خریداری از مالک رسمی  به پلا
آقای علی فرزند کرمعلی 3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27602/25 
ک 887 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر خریداری از  مترمربع به پلا
مالک رسمی آقای علی فرزند کرمعلی 4- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 886 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش پنج همدان، اراضی قرخلر  719455/55 مترمربع به پلا
خریداری از مالک رسمی آقای علی فرزند کرمعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای محمدرضا زندی با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 
10 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت دو شعیر و پنج هشتم شعیر 
ک 1207 فرعی از 5  مشاع به استثنای ثمن اعیانی آن از 96 شعیر ششدانگ پلا
اصلی واقع در حومه بخش یک همدان که به نامش ذیل دفتر 398 صفحه 232 
شماره ثبت 60818 سابقه ثبت دارد و 140128990001053407-1401/02/07 شعبه 5 
اجرای احکام مدنی دادگستری همدان بازداشتی دارد که به علت سهل انگاری 
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت  بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد  نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود  و املا
را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا 
در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی 
به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات 

گزارش شده است. سیستم جامع تهیه و 
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گهی فقدان سند مالکیت آ

گلپریان برابر وکالتنامه 33258-1404/03/17 تنظیمی در دفتر 28  آقای عباس 
همدان و تأییده 140485653523000270-1404/12/03 همان دفتر از طرف آقای 
حسین گلپریان با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 28 
ک 32 فرعی از 472  همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ پلا
اصلی واقع در بخش یک همدان که به نام مالک )حسین گلپریان( ذیل دفتر 
ک نزد کسی در بیع  الکترونیکی 140120326001000646 سابقه ثبت دارد و این پلا
شرط نیست که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره 
گهی می شود تا هر کسی  الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این 
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا آ
مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه 
نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر 

گزارش شده است. اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و 
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هگمتانه- گروه اقتصادی: به گزارش هگمتانه؛ افزایش قیمت‌ها 
در بازار کالاهای اساسی همدان، هرچند قابل انکار نیست، اما 
بیش از آنکه نشانه یک بحران غیرقابل‌کنترل باشد، بازتابی 
از شرایط اقتصادی کلان کشور و تغییر در هزینه‌های تأمین 

کالاهاست.
 آنچه امروز در بازار دیده می‌شود، تنها رشد عددی قیمت‌ها 
نیست، بلکه جابه‌جایی در ساختار هزینه زنجیره تأمین است؛ از 

واردات و تولید گرفته تا حمل‌ونقل و توزیع است. 
اظهارات امین کرمی، رئیس اتحادیه خواروبار فروشان و بنکداران 
مواد غذایی همدان، تصویری واقع‌بینانه از این وضعیت ارائه 
می‌دهد و می‌گوید: شاهد رشد میانگین ۳۰ تا ۴۰ درصدی قیمت 
کالاهای اساسی طی یک ماه گذشته هستیم، افزایش‌های بالاتر 

. در برخی گروه‌ها و رشد قابل توجه قیمت کالاهای وابسته به ارز
 این اعداد، اگرچه قابل توجه‌اند، اما نشان‌دهنده یک روند 

اقتصادی قابل تحلیل هستند
 ریشه‌های افزایش قیمت؛ عوامل اقتصادی فراتر از بازار محلی 
بررسی شرایط موجود نشان می‌دهد که تغییرات قیمتی در 
همدان، بیشتر ریشه در متغیرهای کلان اقتصادی دارد تا عملکرد 

بازار محلی.

عوامل:
1. نوسانات ارزی و وابستگی وارداتی 

اقلامی مانند حبوبات، برنج وارداتی، دانه‌های روغنی و روغن 
خ ارز تأثیر می‌پذیرند. وابستگی بخشی  خوراکی، به‌طور طبیعی از نر
از تأمین این کالاها به واردات باعث شده نوسانات ارزی سریع‌تر به 

قیمت نهایی منتقل شود.

2.شرایط اقلیمی و تولید داخلی 
، تولید برخی محصولات کشاورزی را کاهش  خشکسالی‌های اخیر
داده و فشار بیشتری بر واردات وارد کرده است؛ عاملی که هزینه 

تمام‌شده را افزایش می‌دهد.

3.متغیرهای سیاسی و لجستیکی 
به گفته رئیس اتحادیه، برخی چالش‌های حمل‌ونقل دریایی و 
افزایش هزینه‌های لجستیکی، بر قیمت کالاهای وارداتی اثرگذار 
بوده است؛ موضوعی که در بسیاری از اقتصادها نیز تجربه 

می‌شود.

»گرانی کالا« به‌جای »گران‌فروشی«��
یکی از نکات کلیدی در تحلیل صحبت‌های رئیس اتحادیه، 

تفکیک بین »افزایش قیمت کالا« و »تخلف صنفی« است.
 در بسیاری از موارد، افزایش قیمت‌ها ناشی از بالا رفتن هزینه 
خرید، تولید و تأمین است و نه رفتار غیرقانونی فروشندگان که 

گاهی مصرف‌کنندگان قادر به تشخیص این موضوع نیستند. 
نمونه آن، برنج پاکستانی دانه‌بلند است که طی کمتر از یک ماه از 
حدود ۱۸۵-۲۰۰ هزار تومان به ۲۵۰-۲۸۰ هزار تومان رسیده است؛ 
افزایشی که برای مصرف‌کننده محسوس است، اما ریشه آن در 

قیمت مبادی تأمین و هزینه‌های واردات قرار دارد.

 بازار در وضعیت »پایدار با نظارت فعال«��
 تجربه مدیریت بازار در هفته‌ها و ماه‌های اخیر نشان می‌دهد که 
ساختار توزیع کالاهای اساسی در همدان از یک مدل همکاری 
صنفی و نظارتی پیروی می‌کند؛ مدلی که در آن اتحادیه‌ها، بنکداران، 

اتاق اصناف و نهادهای نظارتی نقش مکمل دارند.

 توزیع حواله‌ای کالاهای اساسی، نظارت بر عرضه و هماهنگی 
میان دستگاه‌های اجرایی، مانع از شکل‌گیری کمبودهای گسترده 
در بازار شده است. حتی در اقلامی مانند روغن که با محدودیت 
تولید برخی کارخانه‌ها مواجه بوده‌اند، مدیریت عرضه مانع از بروز 

اختلال جدی در بازار مصرف شده است.

؛ مدیریت‌پذیر��  چشم‌انداز بازار
 چشم‌انداز کوتاه‌مدت بازار کالاهای اساسی همدان را می‌توان در 

قالب یک مسیر قابل مدیریت توصیف کرد:
، بازار به سمت آرامش تدریجی حرکت  خ ارز  با ثبات نسبی نر

می‌کند.
 بهبود فرآیند واردات و لجستیک می‌تواند فشار قیمتی را کاهش 

دهد. 
استمرار نظارت صنفی و همکاری نهادی، از شکل‌گیری بحران‌های 

مقطعی جلوگیری خواهد کرد.
 بازار کالاهای اساسی همدان در شرایطی قرار دارد که نیازمند 
مدیریت اقتصادی هوشمندانه بیش از برخوردهای مقطعی 
است. افزایش قیمت‌ها بیش از آنکه حاصل رفتار بازار باشد، 

نتیجه متغیرهای کلان اقتصادی است.
در این فضا، نقش نهادهای صنفی، اتحادیه‌ها و دستگاه‌های 
اجرایی، ایجاد تعادل، شفافیت و اعتماد در بازار است؛ مسیری 
که به گفته رئیس اتحادیه خواروبار فروشان همدان، با همکاری 

اصناف و نهادهای نظارتی در حال پیگیری است.
به بیان ساده‌تر بازار همدان در مسیر فشارهای اقتصادی قرار 
دارد، اما همچنان قابل مدیریت، قابل کنترل و قابل اصلاح است؛ 
به شرط آنکه سیاست‌گذاری‌ها به‌جای واکنش‌های کوتاه‌مدت، بر 

راهکارهای پایدار اقتصادی متمرکز شود.

هگمتانه- گروه اقتصادی: عباس احسانی در گفت‌وگو با 
روزنامه »هگمتانه« با اشاره به کسب عنوان تعاونی برتر 
ملی از سوی اتحادیه فرهنگیان همدان برای سومین سال 
پیاپی اظهارکرد: آنچه باعث این افتخار شده، فعالیت‌هایی 
بوده که برای اتحادیه در سه محور اصلی تعریف کرده و بر 

آن متمرکز شده‌ایم.
وی محور نخست را تمرکز بر بهبود معیشت فرهنگیان از 
طریق تأمین کالاهای اساسی به‌ویژه اقلام تنظیم بازار عنوان 
کرد و گفت: محور دوم، به‌روزرسانی ساختارها، استانداردسازی 
و فاصله گرفتن از روش‌های سنتی در اتحادیه و تعاونی‌های 
زیرمجموعه را شامل می‌شود و محور سوم نیز توسعه 

بازاریابی و فروش با استفاده از روش‌های نوین است.
مدیرعامل اتحادیه فرهنگیان استان همدان افزود: در 
همین راستا، برگزاری سمینارهای تخصصی فروش در 

ج استان، راه‌اندازی نمایشگاه‌های دائمی و  داخل و خار
فصلی و بازدیدهای میدانی از واحدهای تولیدی برای ارتقای 

دانش مدیران تعاونی‌ها در دستور کار قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه این اتحادیه در قالب ۱۲ تعاونی مصرف 
فعالیت می‌کند، گفت: بیش از ۵۰ هزار نفر از فرهنگیان 
شاغل و بازنشسته استان زیر پوشش خدمات این 
مجموعه هستند و تأمین نیازهای آنها در حوزه‌های 
، شوینده‌ها، لوازم خانگی، فرش و  مختلف از جمله خواربار

مبلمان انجام می‌شود.
احسانی درباره تفاوت قیمت کالاهای عرضه‌شده با بازار در 
این تعاونی تصریح کرد: با تجمیع خرید و مذاکره هدفمند 
با واحدهای تولیدی، امتیازهای ویژه‌ای دریافت می‌شود 
که این مزایا به‌طور کامل در قیمت نهایی برای اعضا لحاظ 

شده و موجب عرضه کالا با شرایط مناسب‌تر می‌شود.

وی جامعه هدف خدمات اتحادیه را فرهنگیان عضو 
تعاونی‌ها برشمرد و افزود: البته در حوزه کالاهای اساسی، 
خواربار و مواد شوینده، بنا به مصوبات کارگروه تنظیم بازار 
استان و در شرایط خاص اقتصادی، خدمات به عموم مردم 
نیز ارائه می‌شود اما عرضه اقساطی کالاهایی مانند لوازم 
خانگی، فرش و مبلمان به‌دلیل نیاز به تضامین مالی، 

 مختص اعضای تعاونی است.
ً
عمدتا

مدیرعامل اتحادیه فرهنگیان استان همدان ضمن 
قدردانی از مسئولان استانی، تلاش مجموعه اقتصادی 
استان برای بهبود وضعیت معیشتی مردم را قابل تقدیر 
دانست و ابراز امیدواری کرد مشکلات اقتصادی موجود با 

همکاری همه بخش‌ها برطرف شود.
وی همچنین از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 

همدان به خاطر حمایت‌‌ از تعاونی‌ها قدردانی می‌کنم.

خبر

دانشگاه‌های همدان می‌توانند 
تولیدکننده باشند نه مصرف‌کننده 

نگاه مسئولان به 
دانشگاه، نگاهی 

مصرف‌کننده است
هگمتانه- گروه اقتصادی: یک استاد دانشگاه 
صنعتی همدان با اشاره به نگاه مصرف‌کننده 
مسئولان به دانشگاه، بر ضرورت تغییر این 
نگاه و تبدیل دانشگاه به مرکزی تولیدی تأکید 
کرد و گفت: دانشگاه با استعدادهای موجود 
می‌تواند خروجی مفیدی برای استان داشته 
باشد، به شرطی که فرصت، زمان و امکان 

آزمون و خطا به آن داده شود.
دکتر علیرضا معصومی در گفت‌وگو با روزنامه 
هگمتانه به تشریح وضعیت رشته مهندسی 
چالش‌های  پژوهشی،  فعالیت‌های  مکانیک، 
دانشجویان و تعامل با صنعت پرداخت و 
اظهارکرد: حوزه کاری‌ام در رشته مهندسی 
مکانیک، گرایش جامدات، با تمرکز بر مکانیک 
شکست و نگهداری تجهیزات و حوزه پژوهشی 

اصلی‌ام نیز شبیه‌سازی عددی است.
 وی با اشاره به اهمیت این رشته به‌ویژه در شرایط 
کنونی کشور گفت: »رشته مهندسی مکانیک 
به‌عنوان رشته مادر مهندسی شناخته می‌شود 
و در گرایش جامدات، در حوزه‌های طراحی 
تجهیزات، مهندسی معکوس و پیش‌بینی زمان 

تعمیرات و نگهداری فعالیت می‌شود.
 این استاد دانشگاه صنعتی همدان بیان کرد: 
این موضوع به‌ویژه برای کشوری مانند ایران که 
تحت تحریم است، اهمیت بالایی دارد؛ چرا که 
صنایع باید زمان تعمیرات و نگهداری را به‌دقت 
مدیریت کنند تا با مشکلات تأمین قطعات 
مواجه نشوند و تحلیل علل شکست قطعات 
و تجهیزات نیز برای جلوگیری از تکرار حوادث، از 

دیگر کاربردهای مهم این حوزه است. 
وی با اشاره به تغییر گرایش دانشجویان به 
سمت نرم‌افزار و هوش مصنوعی تصریح 
کرد: واقعیت این است که به‌واسطه شرایط 
اقتصادی، انگیزه دانشجویان نسبت به 
گذشته کمتر شده، اما همواره استعدادهای 
حضور  کشور  دانشگاه‌های  در  درخشانی 
، گرایش بسیاری  داشته‌اند و در سال‌های اخیر
از دانشجویان به سمت حوزه‌های نرم‌افزاری، 
کامپیوتری و به‌طور خاص هوش مصنوعی 
رفته است و تمایل کمتری به فعالیت‌های 

سخت‌افزاری و کارگاهی نشان می‌دهند.
 تاش برای ارتباط با صنعت و چالش‌های 
پیش‌رو معصومی درباره ارتباط دانشگاه با 
غ‌التحصیلان بیان کرد:  صنعت و بازارکار فار
متأسفانه سیلابس مصوب وزارت علوم در 
رشته مهندسی مکانیک، چندان بازارمحور 
و بیزینس‌محور نیست اما ما در دانشگاه 
صنعتی همدان سعی کرده‌ایم با ارائه دروسی 
مانند کارآفرینی و روش‌های طراحی مهندسی، 
نگاه واقع‌بینانه‌ای به بازار کار به دانشجویان 
ارائه دهیم.  وی با تاکید بر اینکه در زمینه ارتباط 
با صنعت نیز تاش کرده‌ایم اما به واسطه 
محدودیت صنایع بزرگ در استان و ریسک‌پذیری 
پایین صنعتگران، این ارتباط چندان گسترده 
نیست گفت: در حال حاضر، کمتر از پنج شرکت 
شامل "کنترل گاز اکباتان" و چند شرکت فعال در 
حوزه تجهیزات پزشکی، حاضر به سرمایه‌گذاری در 
پروژه‌های پژوهشی و قرارداد با دانشگاه شده‌اند.

 استادیار دانشگاه صنعتی همدان مهم‌ترین 
چالش پیش‌رو را نگاه حاکم بر بدنه تصمیم‌گیر 
دولتی استان دانست و گفت: به نظرم نگاه 
مسئولان در استان به دانشگاه، نگاهی 
مصرف‌کننده است و تصور می‌کنند دانشگاه 
خروجی مشخصی برای ایجاد آورده اقتصادی 
در بخش‌های دولتی و خصوصی ندارد‌ و این 

نگاه باید تغییر کند.
می‌تواند  دانشگاه  کرد:  خاطرنشان  وی 
تولیدکننده باشد، به شرطی که به آن فرصت، 
آزمون و خطا داده شود و  زمان و امکان 
هزینه‌های این مسیر پذیرفته شود و با 
استفاده از استعدادهای موجود، دانشگاه 
 می‌تواند خروجی مناسب و مفیدی برای 

ً
قطعا

استان داشته باشد.
 پیشنهاد برای تسهیل جذب سرمایه معصومی 
پیشنهاد تسهیل فرآیند جذب سرمایه از 
بخش خصوصی به سمت دانشگاهی از سوی 
بخش دولتی عنوان کرد و افزود: باید فرآیند 
جذب سرمایه از بخش خصوصی به سمت 
بخش دانشگاهی تسهیل شود؛ یکی از راه‌ها 
این است که دانشگاه به‌عنوان یک سازمان 

" در اداره دارایی شناخته شود‌. "نشان‌دار
 وی با تاکید بر اینکه این امر به شرکت‌های 
بزرگ خصوصی مانند پتروشیمی‌ها و فولادی‌ها 
این امکان را می‌دهد که برای استفاده از 
معافیت‌های مالیاتی، سرمایه‌گذاری خود را به 
سمت دانشگاه سوق دهند گفت: اطلاع دارم 
مسئولان دانشگاه صنعتی همدان پیگیر 
این موضوع هستند، اما متأسفانه پیشرفت 

چندانی نداشته است.

شهروندان همدانی از کجا خرما بخرند
در ماه رمضان، عرضه خرمای مرغوب مضافتی 
بم توسط شبکه تعاون روستایی استان 

همدان ادامه دارد.

۲۶۵٬۰۰۰ تومان قیمت مصوب: هر کیلوگرم 
عرضه به‌صورت نامحدود تا تأمین نیاز شهروندان

محل‌های خرید در شهر همدان:
️▪ فروشگاه تعاون روستایی میدان امام حسین )سیلو(

️▪ فروشگاه جهاد میدان جهاد
️▪ فروشگاه حامی شهرک مدنی

️▪ روستابازار سرگذر
️▪ مدیریت تعاون روستایی خیابان پاستور

️▪ فروشگاه نظام مهندسی کشاورزی چهارراه خواجه رشید

سایر  در  روستابازارها  و  تروکا  فروشگاه‌های  همچنین 
شهرستان‌های استان نیز آماده عرضه هستند.

شهروندان می‌توانند برای تهیه خرمای تنظیم‌بازاری با قیمت 
مصوب به نزدیک‌ترین مرکز مراجعه کنند

نمایشگاه بهاره در همدان
برگزار می‌شود

نمایشگاه بهاره عرضه مستقیم کالا از تاریخ 
۲۳ تا ۲۷ اسفندماه در محل دائمی نمایشگاه 

بین‌المللی همدان برگزار می‌شود.
این نمایشگاه در راستای تسهیل دسترسی 

مردم به اقلام مورد نیاز با قیمت مناسب برگزار خواهد شد.
جشنواره فروش فوق‌العاده واحد‌های صنفی پوشاک و کیف و 

کفش نیز از ۱۶ اسفندماه و با ۲۰ درصد تخفیف برگزار می‌شود.

خبرکوتاه

افزایش ۲۵ درصدی قیمت بلیت 
قطار از ۲۰ اسفند 

سعیدی دبیر انجمن صنفی شرکت‌های 
حمل‌ونقل ریلی مسافری و خدمات وابسته 
در گفت‌وگو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران: از 
۲۰ اسفند ماه که پیش فروش بلیت قطارهای 
نوروزی آغاز می شود شاهد افزایش ۲۵ درصدی قیمت بلیت 

قطار در تمامی مسیرها خواهیم بود.

نمای 
بازار کالاهای 

اساسی در 
همدان

نمونه تغییر قیمت محسوس

▪ برنج پاکستانی دانه‌بلند
۱۸۵-۲۰۰ هزار تومان  ۲۵۰-۲۸۰ هزار تومان

وضعیت فعلی بازار
▪ کمبود گسترده گزارش نشده

▪ توزیع حواله‌ای کالا ادامه دارد
▪ نظارت اتحادیه و اصناف فعال است

تحلیل کوتاه
▪ افزایش قیمت‌ها بیشتر ناشی از هزینه تأمین است
▪ نشانه‌ای از گران‌فروشی سازمان‌یافته گزارش نشده

علت‌های اصلی گرانی
ز و وابستگی واردات ▪ نوسانات نرخ ار

▪ کاهش تولید داخلی بر اثر خشکسالی
▪ افزایش هزینه حمل‌ونقل و لجستیک

رشد قیمت‌ها
▪ میانگین افزایش: ۳۰ تا ۴۰ درصد در یک ماه

▪ بیشترین رشد: کالاهای وابسته به ارز

چشم‌انداز کوتاه‌مدت
اگر ثبات نسبی ارز حفظ شود 

 بازار قابل مدیریت خواهد بود

تغییرات قیمتی در بازار همدان؛

یت بازار  فشارهای اقتصادی اما مدیر

اتحادیه فرهنگیان استان همدان
 در یک نگاه

 ۳ سال پیاپی تعاونی برتر کشور

بیش از ۵۰٬۰۰۰ عضو
فرهنگیان شاغل و بازنشسته استان

۱۲ تعاونی مصرف فعال
شبکه خدماتی در سراسر استان

دامنه خدمات
کالاهای اساسی و خواربار 

 شوینده‌ها   |    لوازم خانگی    |     فرش    |     مبلمان

مدل اقتصادی
تجمیع خرید از تولیدکننده

دریافت امتیاز خرید
عرضه با قیمت مناسب‌تر برای اعضا

۳ محور اصلی عملکرد
۱( تأمین معیشت و کالاهای تنظیم بازار

۲( نوسازی ساختار و استانداردسازی فعالیت‌ها
۳( بازاریابی نوین، نمایشگاه‌های تخصصی و آموزش فروش

جامعه هدف
خدمات اصلی برای فرهنگیان عضو

ارائه کالاهای اساسی به عموم مردم در شرایط خاص تنظیم بازار

پای میوه و تره بار هم به کالابرگ باز شد
هگمتانه- گروه اقتصادی: طی تفاهمی که میان وزارت جهاد 
کشاورزی و وزارت تعاون صورت گرفت، محصولات کشاورزی نیز 
به فهرست خرید اقلام کالابرگ اضافه شد و حالا طبق اعلام وزیر 
کار قرار است که از نیمه دوم اسفند ماه میوه و تره بار هم جای 

خود را در سبد کالابرگ پیدا کند.
اخیرا خرید اینترنتی روش دوم کالابرگ فراهم شده است و افراد 
می‌توانند کالاها را با قیمت مصوب از فروشگاه‌های اینترنتی 

خرید کنند. 

همچنین محدودیت خرید کالا در این روش حذف شده است و 
مردم می‌توانند به میزان دلخواه از هر کالا خرید کنند.

مهلت استفاده از کالابرگ واریزی در دی ماه، حداکثر تا پایان 
اسفند است.

کسب رتبه برتر ملی اتحادیه فرهنگیان برای سومین سال پیاپی

مدیرعامل اتحادیه فرهنگیان استان همدان از کسب رتبه برتر این مجموعه 
برای سومین سال پیاپی در کشور خبر داد و گفت: تمرکز ما بر معیشت، 
نوسازی ساختار و توسعه فروش است و برنامه‌ها در سه محور تأمین 
کالاهای اساسی فرهنگیان، استانداردسازی فعالیت‌ها و توسعه بازاریابی 

نوین پیش می‌رود.

د قتصا ا

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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ک کشور تحدید حدود قسمتی از  1- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 163 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 920/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  2- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 159 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 930/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  3- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 159 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 935/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  4- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 166 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 940/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  5- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 167 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 945/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا

گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  6- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 171 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 950/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  7- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 188 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 960/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  8- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 176 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 970/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  9- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 157 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 980/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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کشور تحدید حدود  ک  1- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
کلاسه  تحت  نهاوند  ثبتی شهرستان  بخش 2 حوزه  اصلی  ک 4  پلا از  قسمتی 
1404114426005000152 بنا به درخواست آقای رضا آبائی به شماره وارده 1095/ن/1404 

گهی می گردد: مورخه 1404/02/04 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 4 اصلی بخش 2 ثبت شهرستان نهاوند به  ک 2484 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده،  مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ آقای رضا آبائی تا
فوق روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 ساعت 10 صبح  تاریخ تحدید حدود  و 

می باشد.
کشور تحدید حدود  ک  2- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
کلاسه  تحت  نهاوند  ثبتی شهرستان  بخش 2 حوزه  اصلی  ک 4  پلا از  قسمتی 
1404114426005000485 بنا به درخواست آقای رضا آبائی به شماره وارده 1096/ن/1404 

گهی می گردد: مورخه 1404/02/04 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 4 اصلی بخش 2 ثبت شهرستان نهاوند به  ک 2485 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده،  مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ آقای رضا آبائی تا
و تاریخ تحدید حدود فوق روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 ساعت 10:30 صبح 

می باشد.

کشور تحدید حدود  ک  3- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
کلاسه  تحت  نهاوند  ثبتی شهرستان  بخش 2 حوزه  اصلی  ک 4  پلا از  قسمتی 
وارده  شماره  به  آبائی  عبدالرضا  آقای  درخواست  به  بنا   1404114426005000487

گهی می گردد: 1097/ن/1404 مورخه 1404/02/04 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 4 اصلی بخش 2 ثبت شهرستان نهاوند به  ک 2486 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده،  مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ آقای رضا آبائی تا
11 صبح  روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 ساعت  فوق  تاریخ تحدید حدود  و 

می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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کشور تحدید حدود قسمتی . 1 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 419 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 915/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 2 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 417 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 920/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 3 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 423 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 925/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 4 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 426 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 930/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 5 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 424 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 935/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 6 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 422 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 940/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 7 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 420 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 945/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ

کشور تحدید حدود قسمتی . 8 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 421 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 950/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 9 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 425 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 955/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 10 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 418 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 960/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 11 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 427 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 965/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز سه شنبه مورخه 1404/12/26 ساعت 10 صبح می باشد.

ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان آ

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
ک تویسرکان به شرح ذیل: مالکیت آقای حشمت اله  رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
بهرامی به شناسنامه شماره 2 کد ملی 3979458751 صادره از - فرزند پیرحسین در قسمتی از 
ک شماره فرعی از باقیمانده  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 764/49 مترمربع پلا
3500 اصلی واقع در همدان، بخش 1 حوزه ثبت ملک تویسرکان محرز گردیده. لذا مفاد رأی صادره 
به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  باشند، از تاریخ انتشار این آ

عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت 
تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد 

داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/21 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/06   
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5 جهان و  ایران 

خبر

هشدار پلیس فتا درباره 
پیام‌های مربوط به کالابرگ

هگمتانه، گروه ایران و جهان: معاون فرهنگی 
اجتماعی پلیس فتا فراجا نسبت به افزایش 
ارسال لینک‌های آلوده در پیام‌ها و شبکه‌های 

اجتماعی با موضوع کالابرگ هشدار داد.
سرهنگ جواد مختار رضایی، معاون فرهنگی 
اجتماعی پلیس فتا فراجا در گفت‌وگویی با 
اشاره به افزایش پیامک‌ها و پیام‌های دارای 
لینک در پیام‌رسان‌ها و شبکه‌های اجتماعی، 
لینک‌های  روی  کلیک  خطر  کرد:  اظهار 
ناشناس یا مشکوک به‌طور جدی افزایش 
یافته است. بسیاری از این پیام‌ها در ظاهر 
عادی، جذاب یا سودآور هستند، اما ممکن 
لوده‌سازی گوشی، سرقت  آ است با هدف 
اطلاعات شخصی و مالی یا کلاهبرداری ارسال 

شوند.
وی افزود: بررسی‌ها نشان می‌دهد در حال 
حاضر بخش قابل‌توجهی از پیامک‌های آلوده 
با عناوینی مانند »ابلاغ قضایی«، »بروزرسانی 
برنامه بانکی«، »دریافت وام فوری«، »مشاهده 
عکس یا ویدئوی شما«، »ثبت‌نام یا جاماندگان 
ح حمایتی« »کالابرگ« ارسال می‌شوند. با این  طر
حال، پیامک‌های تبلیغاتی به‌ظاهر عادی نیز 
می‌توانند حاوی لینک‌های آلوده باشند و نباید 

کم‌خطر تلقی شوند.
همچنین  کرد:  خاطرنشان  مختاررضایی 
پیام‌هایی با عناوینی مانند تخفیف ویژه، 
تخفیف محدود، لینک دعوت با پاداش، طلای 
 
ً
رایگان، سود تضمینی یا ثبت‌نام فوری الزاما

معتبر نیستند و ممکن است کلاهبرداری 
 جعلی نیستند 

ً
باشند؛ هرچند همه آن‌ها لزوما

و نیاز به بررسی دقیق دارند.
وی در ادامه گفت: صرف اینکه یک لینک از 
سوی دوستان، آشنایان یا مخاطبین ذخیره‌ 
شده ارسال شود، به‌هیچ‌وجه نشانه امن بودن 
آن نیست؛ چرا که در بسیاری از موارد، گوشی یا 
حساب کاربری افراد بدون اطلاع آن‌ها آلوده یا 
هک شده و لینک‌های مخرب یا تبلیغاتی برای 

دیگران ارسال می‌شود.

اسامی نهایی داوطلبان انتخابات شوراهای شهر 
26 اسفند اعلام می‌شود

هگمتانه، گروه ایران و جهان: سخنگوی 
ستاد انتخابات کشور گفت: 26 اسفندماه، 
نظر قطعی و نهایی هیأت مرکزی نظارت 
درباره صلاحیت داوطلبان انتخابات شوراهای 

اسلامی شهر به فرمانداری‌ها ابلاغ می‌شود.
محسن اسامی، دبیر و سخنگوی ستاد 
انتخابات کشور در گفت‌وگویی در تشریح 
فرآیندهای انتخابات شوراهای اسلامی شهر 
و بررسی اعتراض داوطلبان رد صلاحیت 
شده در انتخابات، گفت: بر اساس جدول 
شوراهای  انتخابات  برگزاری  زمان‌بندی 
اسامی شهر و روستا، روند بررسی و اعلام 
نتایج صلاحیت داوطلبان طبق مراحل قانونی 

در حال انجام است.
وی یادآور شد: اول اسفند ماه ابلاغ نتایج تأیید 
صلاحیت داوطلبان از سوی فرمانداری‌ها و بر 
اساس ماده 64 قانون انتخابات انجام شد. 
پس از آن، داوطلبانی که صلاحیت آنان تأیید 
نشده بود، از اول تا چهارم اسفند فرصت 
داشتند شکایت خود را در هیأت‌های نظارت 
شهرستان و استان ثبت کنند که این فرآیند 
نیز طی مهلت مقرر انجام شد و متقاضیان با 
مراجعه به فرمانداری‌ها، شکایات خود را به 

هیأت نظارت استان ارائه کردند.
سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: اکنون 
مرحله بررسی شکایات در هیأت نظارت 

استان در حال انجام است. این مرحله طبق 
جدول زمان‌بندی و هماهنگی با هیأت مرکزی 
نظارت، از چهارم اسفند آغاز شده و تا هشتم 
، پرونده  اسفند ادامه دارد و طی این پنج روز

داوطلبان مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.
اسامی ادامه داد: بر اساس برنامه اعلام‌ 
شده، نهم اسفند ماه نتیجه بررسی هیأت 
نظارت استان مبنی بر تأیید یا رد صلاحیت 
داوطلبان به فرمانداری‌ها ابلاغ خواهد شد تا 
به افراد اعلام شود. پس از آن نیز داوطلبانی 
که همچنان رد صلاحیت شده‌اند، دو روز 
فرصت دارند تا در تاریخ‌های نهم و دهم 
اسفند شکایت خود را به هیأت مرکزی نظارت 

ارائه کنند.
وی همچنین بیان کرد: هیأت مرکزی نظارت 
نیز از یازدهم تا بیست‌وپنجم اسفند فرصت 
بررسی این شکایات را خواهد داشت و در 
نهایت، بیست‌وششم اسفندماه نظر قطعی 
و نهایی خود را به فرمانداری‌ها اعلام می‌کند. 
در همین تاریخ آخرین وضعیت داوطلبان 

مشخص می‌شود.
سخنگوی ستاد انتخابات کشور ادامه داد: 
پس از اعلام نتایج نهایی، فرمانداری‌ها طبق 
گهی  ماده 67 قانون، از 27 تا 29 اسفند آ
اسامی نامزدهای نهایی حوزه‌های انتخابیه را 

تهیه و منتشر خواهند کرد.

وزیر جهاد کشاورزی: 

غ گوشتی جزء 5 کشور برتر دنیاست ایران در پرورش مر
هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر جهاد 
کشاورزی با اشاره به جایگاه ایران در برخی 
شاخص‌های تولیدی گفت: جمهوری اسلامی 
ایران در پرورش گاو شیری رتبه دوم جهان را 
غ گوشتی نیز جزء 5 کشور  دارد و در پرورش مر

برتر دنیاست.
غلامرضا نوری‌قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی 
هیأت‌امنای  جلسه  شصت‌وچهارمین  در 
سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی 
)تات( گفت: حضور مقامات عالی‌رتبه کشور 
در این جلسه نشان‌دهنده اهتمام جدی به 

بخش مهم کشاورزی و امنیت غذایی است.
وی با اشاره به اهمیت امنیت غذایی افزود: 

اگرچه اهمیت امنیت غذایی از گذشته روشن 
بوده، اما در 3 تا 4 سال اخیر و به‌ویژه در 
سال گذشته با توجه به تحولات بین‌المللی، 
اهمیت آن بیش از پیش نمایان شده و به 
یک گفتمان و فرهنگ عمومی تبدیل شده 

است.
وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به جایگاه 
ایران در برخی شاخص‌های تولیدی تصریح 
کرد: جمهوری اسامی ایران در پرورش گاو 
شیری رتبه دوم جهان را دارد و در پرورش 
غ گوشتی نیز جز 5 کشور برتر دنیا است؛  مر
این جایگاه‌ها حاصل تلاش همه فعالان 
زنجیره تولید به‌ویژه در حوزه تحقیق، 

آموزش و ترویج است، هر چند انتظارات از 
این بخش بیش از وضعیت موجود است و 
در برخی شاخص‌ها نیازمند تلاش مضاعف 

. هستیم
نوری‌قزلجه با اشاره به اصلاحات انجام‌شده 
در نحوه پرداخت یارانه‌ها گفت: با این 
اصلاحات، فضا برای ارتقای بهره‌وری، کیفیت 
و دانش‌بنیان شدن بخش کشاورزی کاملاً 
باز شده و دیگر رانت یا کمک ویژه‌ای وجود 
ندارد. بنابراین واحدهای تولیدی ناگزیرند 
برای بقا و رقابت‌پذیری، به سمت بهره‌وری 
غیر  در  کنند،  حرکت  کیفیت  ارتقای  و 
این‌صورت در زنجیره تولید با مشکل مواجه 

خواهند شد.
وی با تأکید بر لزوم رقابت با کشورهای رقیب 
در سطح جهانی در شرایط جدید عنوان کرد: 
مسؤولیت سنگینی بر عهده سازمان تات 
قرار دارد تا با روزآمدسازی دانش و فناوری، 

بخش کشاورزی را در این مسیر یاری کند.
وزیر جهاد کشاورزی از گسترش همکاری‌های 
مشترک با دانشگاه‌های کشور خبر داد و 
گفت: ایجاد دفاتر مشترک میان سازمان 
جهاد کشاورزی و دانشکده‌های کشاورزی و 
همچنین دفاتر سازمان تات در دانشگاه‌ها، 
ثار مثبتی برای بخش کشاورزی به همراه  آ

خواهد داشت.

اولین گزارش وزیر از آمار بارورسازی ابرها
هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر نیرو از 
انجام 56 سورتی پرواز با هواپیما و پهپاد برای 

بارورسازی ابرها در سال جاری خبر داد.
عباس علی آبادی وزیر نیرو روز سه‌شنبه در 
حاشیه راه‌اندازی پروژه‌های آب و برق در استان 
اصفهان در جمع خبرنگاران گفت: در موضوع 
بارورسازی ابرها، اینکه گفته می‌شود، وزارت 

نیرو اعتقادی به آن ندارد، این اشتباه است.
وزارت نیرو یک سازمان در این زمینه برای 
بارورسازی ابرها دارد، سازمانی برای بارورسازی 

ابرها دارد، اما روش‌ها و ادعاها متنوع است.
وی بیان داشت: ما ادعاهای ثابت شده و 
علمی را بررسی و تأیید می‌کنیم، برای این 
کار یک بورد یا هیأت تخصصی دانشگاهی 
تشکیل دادیم، از همه دانشمندان کشور 
دعوت کردیم، در این هیأت علمی شرکت 

کنند، برنامه‌ریزی‌های انجام شده است.
وزیر نیرو تأکید کرد: ما هیچ سالی به اندازه 
امسال بارورسازی ابرها را مورد دقت و توجه 
قرار ندادیم، تعداد پرواز انجام شده بیش از 

50 سورتی پرواز بود که با پهپاد هواپیما انجام 
دادیم و یا روش‌های علمی شناخته شده 

انجام شد.
روش‌هایی که دیگران ادعا می‌کنند، اگر 
چنانچه در آن بورد یا هیأت تخصصی علمی 
ما تأیید شود، مورد بررسی قرار می‌گیرد و از 
همه دعوت می‌کنیم که در این بورد تخصصی 
شرکت کنند و اگر بتوانند ادعای خود را در آنجا 
 مورد استفاده و در دستور 

ً
اثبات کنند، قطعا

کار قرار خواهد گرفت.

علی‌آبادی این را هم گفت: ما نمی‌توانیم منابع 
کشور را به کارهایی بدهیم که هنوز اثبات 
نشده است، باید اول اثبات شود، حتما یک 
کمیته تخصصی و علمی آن را تأیید کند که 
کمیته تخصصی برای بارورسازی ابرهای ایجاد 
شده و کار می‌کند، به زودی جلسه دوم آن را 
هم برگزار خواهیم کرد و از عموم مردم و تمام 
کسانی که فکر می‌کنند ایده‌ای دارند، دعوت 
می‌کنیم در این کمیته ایده‌های خود را بیان 

کنند.

هیچ‌گاه تو را نمی‌پذیرند، مگر آنکه 
ئینت را ترک کنی! آ

هیچ‌گاه تو را نمی‌پذیرند، مگر آنکه آئینت را ترک کنی!
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َ
یَهُودُ وَل

ْ
نْ تَرْضَىٰ عَنْکَ ال

َ
وَل

یهودیان و مسیحیان)منحرف( هیچ وقت از تو راضی نمی‌شوند؛ مگر 
اینکه دنباله‌رو دینشان و به طور کامل تسلیم خواسته‌هایشان شوی!

زندگی با آیه‌ها

وزیر علوم تأکید کرد؛
 با آشوبگران دانشگاه در شوراهای انضباطی 

ً
قطعا

برخورد جدی می‌شود
 
ً
هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر علوم در یک پیام ویدیویی گفت: قطعا
با آشوبگر در شوراهای انضباطی برخورد جدی می‌شود و اگر جنبه قضایی 

داشته باشد، محاکم قضایی ورود خواهند کرد.
حسین سیمایی، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در واکنش به اتفاقات 
اخیر در دانشگاه‌ها در یک پیام ویدیویی اعلام کرد: سرمایه‌های نمادین 
 هیچ‌ یک از 

ً
و مشترک ملی متعلق به همه مردم عزیز ایران است. قطعا

، را  شهروندان عزیز ایرانی توهین به نمادهای ملی، مثل پرچم ایران عزیز
نمی‌پذیرند.

دانشجویان عزیز فرزندان دلبند ما هستند. دانشگاه محیای آموزش، 
پژوهش و نوآوری است. آشوب عده‌ای اندک، در صحن دانشگاه، مخل 
کادمیک است. ما به هیچ عنوان با آشوب مماشات  این فرایند علمی و آ

نخواهیم داشت و آن را تحمل نخواهیم کرد.
؛ هزاران استاد و دانشجو امروز سر کلاس‌ها  استادان و دانشجویان عزیز
 با آشوبگر در شوراهای انضباطی 

ً
هستند و معترضِ آشوب‌اند. قطعا

برخورد جدی می‌شود و اگر جنبه قضایی داشته باشد، محاکم قضایی 
ورود خواهند کرد.

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

19
90

5 
ف:

.ال
م

ک کشور تحدید حدود قسمتی از  1- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 163 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 920/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  2- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 159 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 930/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  3- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 159 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 935/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  4- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 166 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 940/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  5- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 167 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 945/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا

گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  6- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 171 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 950/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  7- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 188 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 960/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  8- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 176 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 970/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از  9- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  ک فرعی 157 از پلا پلا
محمدکریم خزائی و محمدرحیم خزائی به شماره وارده 980/ن/1403 مورخه 1404/09/08 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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کشور تحدید حدود  ک  1- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
کلاسه  تحت  نهاوند  ثبتی شهرستان  بخش 2 حوزه  اصلی  ک 4  پلا از  قسمتی 
1404114426005000152 بنا به درخواست آقای رضا آبائی به شماره وارده 1095/ن/1404 

گهی می گردد: مورخه 1404/02/04 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 4 اصلی بخش 2 ثبت شهرستان نهاوند به  ک 2484 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده،  مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ آقای رضا آبائی تا
فوق روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 ساعت 10 صبح  تاریخ تحدید حدود  و 

می باشد.
کشور تحدید حدود  ک  2- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
کلاسه  تحت  نهاوند  ثبتی شهرستان  بخش 2 حوزه  اصلی  ک 4  پلا از  قسمتی 
1404114426005000485 بنا به درخواست آقای رضا آبائی به شماره وارده 1096/ن/1404 

گهی می گردد: مورخه 1404/02/04 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 4 اصلی بخش 2 ثبت شهرستان نهاوند به  ک 2485 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده،  مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ آقای رضا آبائی تا
و تاریخ تحدید حدود فوق روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 ساعت 10:30 صبح 

می باشد.

کشور تحدید حدود  ک  3- به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
کلاسه  تحت  نهاوند  ثبتی شهرستان  بخش 2 حوزه  اصلی  ک 4  پلا از  قسمتی 
وارده  شماره  به  آبائی  عبدالرضا  آقای  درخواست  به  بنا   1404114426005000487

گهی می گردد: 1097/ن/1404 مورخه 1404/02/04 به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
ک 4 اصلی بخش 2 ثبت شهرستان نهاوند به  ک 2486 فرعی از پلا ششدانگ پلا
کنون تحدید حدود نگردیده،  مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ آقای رضا آبائی تا
11 صبح  روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 ساعت  فوق  تاریخ تحدید حدود  و 

می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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کشور تحدید حدود قسمتی . 1 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 419 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 915/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 2 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 417 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 920/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 3 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 423 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 925/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 4 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 426 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 930/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 5 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 424 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 935/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 6 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 422 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 940/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 7 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 420 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 945/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ

کشور تحدید حدود قسمتی . 8 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 421 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 950/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 9 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 425 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 955/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 10 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 418 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 960/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کشور تحدید حدود قسمتی . 11 ک  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 30 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به  ک فرعی 427 از پلا از پلا
درخواست رضا ترک بیات به شماره وارده 965/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح 

گهی می گردد: ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز سه شنبه مورخه 1404/12/26 ساعت 10 صبح می باشد.

ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/06

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان آ

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
ک تویسرکان به شرح ذیل: مالکیت آقای حشمت اله  رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
بهرامی به شناسنامه شماره 2 کد ملی 3979458751 صادره از - فرزند پیرحسین در قسمتی از 
ک شماره فرعی از باقیمانده  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 764/49 مترمربع پلا
3500 اصلی واقع در همدان، بخش 1 حوزه ثبت ملک تویسرکان محرز گردیده. لذا مفاد رأی صادره 
به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  باشند، از تاریخ انتشار این آ

عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت 
تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد 

داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/21 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/06   
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آخرین حریف ایران 
پیش از جام جهانی

هگمتانه، گروه ورزش: آخرین حریف تیم ملی 
فوتبال ایران پیش از جام جهانی 2026 معرفی 

شد.
مهدی محمد نبی، مدیر تیم ملی فوتبال 
ایران و نایب‌رئیس اول فدراسیون فوتبال در 
گفت‌وگویی از برگزاری آخرین بازی دوستانه 
شاگردان امیر قلعه‌نویی پیش از جام جهانی 

2026 با پورتوریکو خبر داد.
طبق اعلام نبی این بازی در محل اردوی 
تیم ملی در کشور آمریکا و پشت درهای 
بسته انجام می‌شود. پورتوریکو در رتبه 156 
رتبه‌بندی فیفا جای دارد و سرمربی این تیم 
نیز شارلی تروت، سرمربی 40ساله انگلیسی 

است.
هدف کادر فنی تیم ملی از این مسابقه جدا 
 مشابه با نیوزیلند این است 

ً
از سبک تقریبا

که ملی‌پوشان پیش از شروع جام یک بازی 
دوستانه سبک انجام داده و بیش‌ از پیش 

آماده حضور در مسابقات شوند.
با  تقابل  در   2014 سال  در  که  اتفاقی 
ترینیدادوتوباگو، سال 2018 در رویارویی با 
خ  لیتوانی و سال 2022 در بازی با نیکاراگوئه ر

داد.

اینیستا: 
داشتن بازیکنی مانند یامال 

تفاوت ایجاد می‌کند؛ او 
توانایی بزرگ بودن را دارد

اسبق  کاپیتان  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
بارسلونا با ستایش از ستاره جوان این تیم، 
تأکید کرد که حضور بازیکنی مانند او در ترکیب 

تیم باعث ایجاد تفاوت می‌شود.
آندرس اینیستا، کاپیتان بازنشسته بارسلونا 
به ستایش از نتایج آبی‌واناری‌ها در فصل 

جاری پرداخت.
اینیستا گفت‌وگویی با تمجید از لامین یامال 
گفت: یامال تبدیل به بازیکن کلیدی یکی 
از بزرگ‌ترین باشگاه‌های اروپا شده است 
و اطمینان دارم که او قادر به تحمل این 

مسؤولیت است.
وی افزود: لامین باید به پیشرفت خود ادامه 
دهد. او استعداد و سخت‌کوشی لازم برای این 
کار را دارد. تبدیل شدن به یک بازیکن کلیدی 
در باشگاهی مانند بارسا یک چالش بزرگ 
برای اوست، اما او هر آنچه را که برای مواجهه 

با آن لازم است، دارد.
اینیستا خاطرنشان کرد: امیدوارم یامال 
به پیشرفت خود ادامه دهد، همانطور که 
تاکنون ادامه داده است. این بسیار مثبت 
است، به خصوص برای هواداران بارسلونا و 
اسپانیا، که بازیکنی با توانایی‌های او دارند، 

 تفاوت ایجاد می‌کند.
ً
بازیکنی که واقعا
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آزادی  ورزشگاه  بازگشایی  وعده 
جدید فصل  از 

هگمتانه، گروه ورزش: روز گذشته، خبرنگاران از آخرین وضعیت 
بازسازی ورزشگاه آزادی دیدن کردند. در این بازدید مدیرعامل 
توسعه اماکن ورزشی وعدۀ تازه‌ای دربارۀ زمان بازگشایی ورزشگاه 

داد.
مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی در این دیدار 

عنوان کرد که 26 یا 27 اسفند در حضور اهالی ورزش از بازسازی 
نمای ورزشگاه رونمایی خواهد شد. او همچنین وعده داد که 
چمن ورزشگاه هیبریدی می‌شود و استقلال و پرسپولیس از اول 

فصل جدید می‌توانند بازی‌هایشان را در آزادی برگزار کنند.
محمدعلی ثابت‌قدم، مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی در خصوص روند این بازسازی و این که چند درصد 
از کار پیش رفته، گفت: از اواخر سال گذشته 24 بازی برگزار شد 

و نمی‌شد هم‌زمان کار اجرایی داشت. عملاً از اول شهریور کار را 
شروع کردیم و پیشرفت را از 25درصد به 70درصد رساندیم.

ح شده که قائم‌پناه، معاون  حرف‌های ثابت‌قدم در حالی مطر
اجرایی دولت اوایل دی ماه در بازدید از این ورزشگاه گفته بود تا 

85درصد کار انجام شده است.
خ کار  ثابت‌قدم در ادامۀ‌ حرف‌هایش عنوان کرد: در انتهای امسال ر
ورزشگاه آماده‌سازی می‌شود و اگر نمی‌خواستیم چمن را هیبریدی 

کنیم، با ظرفیت 60هزار نفر به بهره‌برداری می‌رساندیم. کار چمن هم 
هم‌زمان به کار گرفتیم و باتوجه‌به در پیش بودن فصل جام‌جهانی 

می‌توانیم در اوایل فصل آینده ورزشگاه را آماده کنیم.
وی درباره احداث مترو در ورزشگاه اظهار کرد: ایستگاه مترو در 
مجموعه داریم و در بازطراحی امکان این موضوع است. یکی از 
مکمل‌های حضور مردم در ورزشگاه حمل‌ونقل است و باید با 

همکاری شهرداری این کار انجام شود.

تاج: رشد فوتبال بانوان مهم‌تر از نتیجه است
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس فدراسیون در مراسم 
بدرقه تیم ملی فوتبال بانوان گفت: شما نماینده 
80 میلیون ایرانی هستید، این فرصت را یک توفیق 

بدانید.
مهدی تاج در مراسم بدرقه تیم ملی فوتبال بانوان 
جهت حضور در جام ملت‌های آسیا استرالیا 
گفت: ماه مبارک رمضان را تبریک می‌گویم. به 
همه حاضران، اعضای هیأت رئیسه فوتسال و 
اعضای کادر فنی تیم ملی بانوان خوشامد می‌گویم 
و امیدوارم این اعزام با خیر و برکت همراه باشد. 
فوتسال آقایان با کسب عنوان قهرمانی آسیا بار 
دیگر اقتدار ایران را در قاره کهن نشان داد و این 
موفقیت نتیجه برنامه‌ریزی، سرمایه‌گذاری و همدلی 

در مجموعه فدراسیون است.
رئیس فدراسیون تأکید کرد: در فوتبال بانوان نیز 
برای دومین بار به جام ملت‌ها صعود کرده‌ایم که 
این موضوع نشان می‌دهد مسیر فوتبال کشور 
در بخش‌های مختلف رو به رشد است و این روند 
باید با قدرت ادامه پیدا کند. نیمی از جمعیت 
کشور را بانوان تشکیل می‌دهند و توسعه فوتبال 
بانوان نه یک انتخاب بلکه یک ضرورت ملی است. 

خوشبختانه امروز شاهد پیشرفت‌های ملموس در 
این حوزه هستیم.

وی تصریح کرد: برای مرضیه جعفری احترام ویژه‌ای 
قائلم. فعالیت‌های ایشان در فوتبال بم و کسب 

عنوان بهترین مربی فوتبال آسیا افتخاری بزرگ 
برای ایران بود و نشان داد بانوان ما توانایی رقابت 
در بالاترین سطح قاره را دارند. بهترین شدن در 
آسیا کار ساده‌ای نیست. کشورهایی مانند قطر و 

ژاپن سرمایه‌گذاری‌های گسترده‌ای در فوتبال انجام 
داده‌اند و عربستان نیز میزبان رویدادهای مهم 
آسیایی است. در چنین فضایی، انتخاب یک مربی 
ایرانی به‌عنوان بهترین آسیا بیانگر شایستگی، 

دانش و تلاش مضاعف اوست.
وی اظهار کرد: شما بازیکنان نماینده یک ملت 80 
میلیونی هستید و باید این فرصت را یک توفیق 
بزرگ بدانید. حضور در جام ملت‌ها نتیجه زحمات 
چندین ساله شما و کادر فنی است و باید قدردان 
این موقعیت باشید. انتظار ما این است که با 
عزم، تمرکز و انسجام تیمی در مسابقات حاضر 
شوید و بهترین کیفیت فنی خود را به نمایش 
بگذارید. نتیجه در این رقابت‌ها مهم است اما 
مهم‌تر از آن تثبیت روند رو به رشد فوتبال بانوان 

ایران است.
وی بیان کرد: زمانی حتی در رتبه‌بندی فیفا جایگاهی 
نداشتیم اما امروز فوتبال بانوان ایران در رتبه‌بندی 
جهانی حضور دارد و این اتفاق حاصل تلاش مستمر 
مجموعه فوتبال بانوان است. همه تیم‌های آسیایی 
در حال پیشرفت هستند و رقابت‌ها بسیار فشرده 

خواهد بود.

حواشی تمرینات پرسپولیس پایان ندارد
هگمتانه، گروه ورزش: حواشی تمرینات پرسپولیس 
همچنان ادامه دارد تا این باشگاه علاوه بر کسب 

نتایج نامناسب، درگیر اتفاقات دیگری هم باشد.
چندی پیش سروش رفیعی و رضا شکاری در جریان یکی 
از تمرینات، وارد جدل کلامی شدند؛ اتفاقی که هرچند 
همان زمان با تکذیب باشگاه همراه بود اما در نهایت با 

صحبت این دو بازیکن با هم، ختم به خیر شد.
حالا خبر می‌رسد سروش رفیعی این‌بار با مارکو 
خ‌ها، دچار مشاجره لفظی  باکیچ، بازیکن خارجی سر
شده است. حتی شایعه‌ای درباره درگیری فیزیکی در 
رختکن به گوش می‌رسد که البته مطابق انتظار با 

تکذیب باشگاه همراه شد.
نام محمدامین کاظمیان نیز به‌عنوان یکی از 
ح شده اما پیگیری‌ها  حاضران در درگیری مطر
نشان می‌دهد او نقشی در تنش ایجاد شده 

نداشته و برخی روایت‌ها در این‌ خصوص دقیق 
. نیست

نکته قابل‌تأمل اینکه رفیعی پس از جدایی وحید امیری 
از پرسپولیس، به‌عنوان کاپیتان دوم مطرح شده بود 
اما مجموعه اتفاقات اخیر، از انتشار ویدیویی با الفاظ 
نامناسب خطاب به یکی از هم‌تیمی‌ها گرفته تا برخی 
رفتارهای جنجالی در دربی مقابل استقلال، باعث شده 

بیش از هر زمان دیگری زیر ذره‌بین قرار بگیرد.
قرارداد رفیعی در پایان فصل به اتمام می‌رسد و 
، احتمال عدم  شنیده می‌شود باتوجه‌به حواشی اخیر

تمدید قرارداد او دور از ذهن نیست.
در شرایطی که پرسپولیس نیازمند آرامش برای 
عبور از بحران نتایج است، باید دید مدیران باشگاه 
در قبال یکی از چهره‌های باتجربه تیم چه تصمیمی 

خواهند گرفت.

فیفا وضعیت مکزیک را زیر نظر گرفت

هگمتانه، گروه ورزش: فدراسیون جهانی فوتبال 
وضعیت فعلی کشور مکزیک را که همراه با 

ج است، زیر نظر گرفته است. ج‌ومر هر
در پی کشته شدن نمسیو اوسگوئرا سروانتس 
ملقب به »ال‌مِنچو«، رهبر بزرگ‌ترین کارتل مواد 
مخدر در مکزیک به‌نام کارتل نسل جدید خالیسکو 
، موج  )CJNG( توسط نیروهای نظامی این کشور
مکزیک  از  بزرگی  بخش  حالی  در  خشونت‌ها 
به‌خصوص ایالت خالیسکو را فرا گرفته است که 
این کشور کمتر از 4 ماه دیگر قرار است میزبان 
تعدادی از بازی‌های جام جهانی 2026 باشد و همین 
باعث شده است نگرانی‌هایی در این خصوص و 
عدم‌قطعیت در مورد امکان میزبانی شهر گوادالاخارا 
)که در ایالت خالیسکو واقع شده است( برای جام 

جهانی 2026 به وجود بیاید.
روزنامه اسپانیایی »آاِس« چاپ مادرید در این 
خصوص نوشت؛ این وضعیت منجر به ایجاد 
کرون  پرسش‌هایی شده است که آیا ورزشگاه آ
)واقع در شهر گوادالاخارا( یکی از مکان‌های میزبانی 
جهانی،  جام  دوره  بیست‌وسومین  بازی‌های  از 
همچنان میزبان مسابقات برنامه‌ریزی‌شده خواهد 
. فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( حالا  بود یا خیر

وضعیت مکزیک را برای میزبانی از جام جهانی 2026 
بررسی می‌کند و گزارش‌های رسمی را درخواست 

کرده است.
به‌گفته آلخاندرو اوروانانوس روزنامه‌نگار مکزیکی 
که با شبکه تلویزیونی »کلارو اسپورتس« مکزیک 
همکاری دارد، فیفا در حال بررسی این است که آیا 
گوادالاخارا به‌عنوان شهر میزبان بازی‌های پلی‌آف 
بین‌قاره‌ای برای راهیابی به جام جهانی 2026 باقی 
، اگرچه تاکنون جزئیات خاصی در  خواهد ماند یا خیر

این خصوص منتشر نشده است.
فیفا برای مسابقات پلی‌آف بین‌قاره‌ای دو مسیر 
تعیین کرده است که بازی‌های مسیر الف)A( در 
گوادالاخارا برگزار خواهد شد. تیم‌هایی از اقیانوسیه، 
کونکاکاف و آفریقا )نیوکالدونیا، جامائیکا و کنگو( در 
این مسیر برای کسب سهمیه حضور در جام جهانی 

2026 به رقابت با یکدیگر خواهند پرداخت.
فدراسیون جهانی فوتبال درخواست دریافت 
گزارش‌های داخلی در مورد وضعیت امنیتی که در 
ساعات اخیر مکزیک را تحت‌تأثیر قرار داده است، 
کرده است، علاوه بر این، فیفا به‌دنبال نظارت دقیق 
بر اوضاع، به‌ویژه در گوادالاخارا و درک چگونگی 
تحول آن برای اطمینان از برگزاری ایمن رویدادهای 

فوتبال شده است.
مقامات مکزیک اسنادی را به دفتر مرکزی فیفا 
واقع در زوریخ سوئیس ارسال کرده‌اند که در آن 
خ‌داده بین 22 فوریه و ساعات اولیه  رویدادهای ر
دوشنبه از جمله اطلاعات سه شهر میزبان جام 

جهانی را گردآوری کرده است.
این به نهاد حاکم بر فوتبال جهان اجازه می‌دهد 
تا مراحل بعدی را تعیین کند و هر گونه اقدامات 

پیشگیرانه را ارزیابی کند.

خبر

پشت‌پرده تمدید قرارداد 
؛ پای  پرسپولیس با اوسمار

یحیی در میان است!
هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه پرسپولیس 
در روزهایی که این تیم نتایج خوبی نگرفته و 
تقریبا شانس قهرمانی را از دست داده است 
در اقدامی جالب بند تمدید قرارداد اوسمار 

برای یک فصل دیگر را فعال کرد.
با بازگشت اوسمار ویرا به پرسپولیس این 
تیم دوباره رنگ و بوی یک مدعی را گرفت. 
خ‌پوشان در 6 بازی خود با هدایت این مربی  سر
برزیلی تا پایان نیم فصل اول موفق به کسب 
5 پیروزی شدند و تنها در شهرآورد پایتخت به 
خ‌پوشان را  تساوی رسیدند. این عملکرد، سر
به تکراری قهرمانی با این مربی برزیلی امیدوار 
کرد اما با شروع نیم فصل دوم همه چیز تغییر 

کرد.
پرسپولیس از 7 بازی که در نیم فصل دوم 
انجام داده در 5 بازی برابر حریفان خود متحمل 
شکست شده تا رفته رفته از جمع مدعیان 
ج شود؛ کار به جایی رسید که بسیاری از  خار
رسانه‌ها مدعی شدند اوسمار اخراج خواهد 
شد اما باشگاه پرسپولیس در یک اقدام 
جالب قرارداد این مربی برزیلی را برای فصل بعد 

تمدید کرد.
با توجه به عدم نتیجه‌گیری پرسپولیس در نیم 
فصل دوم و همچنین جدایی یحیی گل‌محمدی 
از فولاد خوزستان، یکی از اعضای هیأت مدیره 
پرسپولیس طی تماس‌هایی که داشته، در 
تلاش بود تا گل‌محمدی بار دیگر هدایت این 
تیم را برعهده بگیرد و این بار او جانشین اوسمار 

روی نیمکت پرسپولیس شود.
پیگیری‌ها از این موضوع حکایت دارد که با 
توجه به اختاف‌ نظرهایی که گل‌محمدی با 
مدیریت باشگاه داشته و همچنین حواشی 
او در این فصل در فولاد خوزستان، چند 
تن از اعضای هیأت مدیره پرسپولیس، به 
شدت مخالف بازگشت او بودند. از همین رو 
توانسته‌اند رضایت مالکان پرسپولیس را برای 

تمدید قرارداد سرمربی برزیلی جذب کنند. 
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7 زهرا سماواتی
وند  شهر
نه هگمتا

نقش خانواده 
در پویایی جامعه 

با نگاهی به آستانه سال نو
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: در روزهایی که 
بوی بهار در کوچه‌ها می‌پیچد و مردم خود را برای آغاز 
سالی تازه آماده می‌کنند، توجه به مفاهیم بنیادین 
زندگی اجتماعی بیش از هر زمان دیگری ضرورت 
 تغییر یک عدد در تقویم 

ً
پیدا می‌کند. سال نو صرفا

نیست؛ فرصتی است برای بازنگری، اصلاح و تجدید 
عهد با ارزش‌هایی که ستون‌های جامعه را استوار 
نگه می‌دارند. در میان همه این ستون‌ها، هیچ 
نهادی به اندازه خانواده در شکل‌دهی به پویایی و 
سرزندگی جامعه نقش‌آفرین نیست. اگر جامعه را 
موجودی زنده فرض کنیم، خانواده قلب تپنده آن 
است؛ قلبی که اگر درست کار کند، خون حیات‌بخش 
اخلاق، مسؤولیت‌پذیری و همدلی را به تمام ارکان 

اجتماع می‌رساند.
خلاقیت،  تحرک،  معنای  به  جامعه  پویایی 
با  سازگاری  توانایی  و  امید  مسؤولیت‌پذیری، 
 جامعه‌ای 

ً
تغییرات است. جامعه‌ای پویا صرفا

پرجمعیت یا ثروتمند نیست؛ بلکه جامعه‌ای 
است که شهروندان آن احساس تعلق دارند، برای 
پیشرفت تلاش می‌کنند، قانون را رعایت می‌کنند و 
نسبت به سرنوشت یکدیگر بی‌تفاوت نیستند. این 
ویژگی‌ها ناگهان و به شکل تصادفی پدید نمی‌آیند؛ 

بذر آن‌ها در کانون خانواده کاشته می‌شود.

zzخانواده نخستین مدرسه انسان
خانواده نخستین مدرسه انسان است. کودک 
پیش از آن‌که پا به مدرسه بگذارد، پیش از آن‌که 
نام معلم یا مدیر را بشناسد، در محیط خانه با 
مسؤولیت،  نظم،  احترام،  همچون  مفاهیمی 
صداقت و همدلی آشنا می‌شود. اگر در این مدرسه 
نخستین، آموزش‌ها سطحی، متناقض یا بی‌ثبات 
باشد، نمی‌توان انتظار داشت در جامعه شهروندانی 
منضبط، اخلاق‌مدار و قانون‌گرا شکل بگیرند. سال 
نو بهترین فرصت است تا خانواده‌ها این پرسش 
جدی را از خود بپرسند: ما در طول سال گذشته 
چه ارزش‌هایی را به فرزندانمان منتقل کرده‌ایم؟ آیا 

بیشتر آموزش داده‌ایم یا بیشتر نصیحت کرده‌ایم؟ 
 توقع 

ً
آیا خودمان الگوی عملی بوده‌ایم یا صرفا

داشته‌ایم؟
یکی از ابعاد مهم پویایی جامعه، سرمایه اجتماعی 
است؛ یعنی اعتماد، همکاری و مشارکت میان 
افراد. این سرمایه از درون خانواده آغاز می‌شود. 
خانواده‌ای که در آن گفت‌وگو جایگزین تحکم شده، 
احترام متقابل حاکم است و تصمیم‌ها به صورت 
مشارکتی گرفته می‌شود، فرزندانی تربیت می‌کند که 
در آینده نیز روحیه همکاری و تعامل دارند. برعکس، 
خانواده‌ای که در آن خشونت کلامی یا بی‌تفاوتی 
عاطفی وجود دارد، ناخواسته شهروندانی بی‌اعتماد 

یا منزوی تحویل جامعه می‌دهد.
در آستانه سال نو، سنت‌هایی مانند خانه‌تکانی، 
دید و بازدید و صله‌رحم یادآور اهمیت روابط انسانی 
است. خانه‌تکانی تنها زدودن گرد و غبار از وسایل 
نیست؛ می‌تواند نمادی از پالایش کدورت‌ها و 
سوءتفاهم‌ها در درون خانواده باشد. جامعه‌ای 
پویا نیازمند خانواده‌هایی است که اختلافات را 
به شیوه‌ای سالم حل می‌کنند، کینه‌ها را انباشته 
نمی‌سازند و اجازه نمی‌دهند سوءتفاهم‌ها به 
شکاف‌های عمیق تبدیل شود. اگر خانواده‌ها هنر 
گفت‌وگو و گذشت را تمرین کنند، جامعه نیز از 
تنش‌های بیهوده و نزاع‌های فرسایشی دور خواهد 

شد.

zzنقش خانواده در شکل‌دهی به فرهنگ مصرف
نقش خانواده در شکل‌دهی به فرهنگ مصرف 
نیز بسیار تعیین‌کننده است. روزهای پایانی 
سال معمولاً با افزایش خریدها همراه است. اگر 
 تحت تأثیر 

ً
خانواده‌ها بدون برنامه‌ریزی و صرفا

تبلیغات یا چشم و هم‌چشمی هزینه کنند، این 
الگو به نسل بعد منتقل می‌شود و جامعه را به 
سمت مصرف‌گرایی افراطی سوق می‌دهد. در 
مقابل، خانواده‌ای که بودجه‌بندی دارد، نیاز را از 
خواسته تفکیک می‌کند و به فرزندان می‌آموزد 

هر خریدی ضرورت ندارد، شهروندانی مسؤول و 
آینده‌نگر پرورش می‌دهد. پویایی جامعه در گرو 
تعادل است؛ نه ریاضت افراطی و نه اسراف بی‌حد 

. و مرز
از منظر اقتصادی نیز خانواده نقش اساسی دارد. 
، تلاش، نظم مالی و پس‌انداز مفاهیمی هستند  کار
که اگر در خانه نهادینه شوند، در سطح کلان به رشد 
اقتصادی کمک می‌کنند. سال نو زمان مناسبی 
است تا خانواده‌ها برای اهداف مالی خود برنامه‌ریزی 
 آرزو کنند. برنامه‌ریزی یعنی تعیین 

ً
کنند؛ نه صرفا

. جامعه‌ای  هدف، تقسیم وظایف و پیگیری مستمر
پویا از خانواده‌هایی تشکیل شده که به جای 
شکایت مداوم از شرایط، سهم خود را در بهبود 

اوضاع می‌پذیرند.

zzتربیت نسلی متعادل و ریشه‌دار
بعد فرهنگی نیز اهمیت فراوان دارد. زبان، آداب 
و رسوم، باورها و هویت تاریخی در بستر خانواده 
قصه‌های  نوروزی،  آئین‌های  می‌شود.  منتقل 
مادربزرگ‌ها، سفره‌های ساده اما صمیمی، همه 
ابزارهایی برای انتقال هویت‌اند. جامعه‌ای که 
خانواده‌های آن به ریشه‌های فرهنگی خود بی‌اعتنا 
باشند، دچار گسست هویتی می‌شود و در برابر 

موج‌های فرهنگی بیرونی آسیب‌پذیر خواهد بود. در 
گاهانه سنت‌ها را با نیازهای  مقابل، خانواده‌ای که آ
روز تلفیق می‌کند، نسلی متعادل و ریشه‌دار تربیت 

می‌کند.
نقش خانواده در سلامت روان جامعه نیز غیرقابل 
انکار است. اضطراب، افسردگی و احساس تنهایی 
زمانی گسترش می‌یابد که پیوندهای عاطفی 
سست شده باشد. خانه باید پناهگاه امن باشد؛ 
جایی که فرد بدون ترس از قضاوت، احساسات 
خود را بیان کند. اگر خانواده‌ها در سال جدید 
تصمیم بگیرند زمان باکیفیت بیشتری را کنار 
هم بگذرانند، تلفن‌های همراه را کنار بگذارند و 
ارتباطات سطحی  را جایگزین  گفت‌وگوی واقعی 
کنند، تأثیر آن فقط محدود به همان خانه نخواهد 
ماند؛ بلکه در کاهش آسیب‌های اجتماعی نیز 

نمود پیدا خواهد کرد.
پویایی جامعه همچنین نیازمند روحیه قانون‌مداری 
است. احترام به قوانین راهنمایی و رانندگی، رعایت 
حقوق همسایه، حفظ محیط زیست و مشارکت 
در فعالیت‌های اجتماعی از خانواده آغاز می‌شود. 
کودکی که می‌بیند والدینش قانون را دور می‌زنند، 
نمی‌تواند در آینده شهروند قانون‌مداری باشد. 
سال نو فرصت بازنگری در رفتارهای روزمره است؛ 

رفتارهایی که شاید کوچک به نظر برسند اما در 
مقیاس گسترده، فرهنگ عمومی را شکل می‌دهند.

zzشعاری بیش نیست ، تغییر بدون استمرار
در آستانه سال نو، بسیاری از خانواده‌ها تصمیم به 
تغییر می‌گیرند؛ تغییر در عادات، روابط یا برنامه‌های 
، شعاری بیش  زندگی. اما تغییر بدون استمرار
نیست. اگر خانواده‌ها می‌خواهند در پویایی جامعه 
نقش مؤثری داشته باشند، باید از تصمیم‌های 
هیجانی فاصله بگیرند و به اصلاحات تدریجی اما 
پایدار بیاندیشند. مثا تعیین یک شب در هفته 
برای گفت‌وگوی خانوادگی، مشارکت در یک فعالیت 
داوطلبانه یا اختصاص بخشی از درآمد به امور 

خیرخواهانه می‌تواند گام‌هایی عملی باشد.
 عاطفی 

ً
، نباید خانواده را به نهادی صرفا از سوی دیگر

تقلیل داد. خانواده یک واحد اجتماعی اثرگذار است 
که تصمیم‌ها و رفتارهای آن پیامدهای جمعی دارد. 
اگر خانواده‌ها نسبت به آموزش، مطالعه و ارتقای 
گاهی بی‌تفاوت باشند، جامعه‌ای کم‌دانش و  آ
منفعل شکل می‌گیرد. تشویق به مطالعه، گفت‌وگو 
درباره مسائل اجتماعی و تحلیل رویدادها در جمع 
خانوادگی می‌تواند تفکر انتقادی را تقویت کند و 

جامعه را از سطحی‌نگری دور سازد.

zzمسؤولیت‌پذیری اجتماعی
مسأله دیگر، مسؤولیت‌پذیری اجتماعی است. سال 
نو می‌تواند فرصتی برای آموزش همدلی باشد؛ همدلی 
با نیازمندان، سالمندان و افرادی که شرایط دشوارتری 
دارند. خانواده‌ای که فرزندان خود را با مفهوم مشارکت 
در کارهای خیر آشنا می‌کند، نه تنها روحیه نوع‌دوستی 
را تقویت می‌کند بلکه احساس تعلق اجتماعی را نیز 
افزایش می‌دهد. جامعه‌ای پویا جامعه‌ای است که 

اعضای آن تنها به منافع شخصی نمی‌اندیشند.
همچنین نباید از نقش خانواده در تربیت نیروی 
انسانی خلاق غافل شد. خلاقیت در فضایی شکل 
می‌گیرد که پرسشگری سرکوب نشود و اشتباه به 
عنوان بخشی از فرایند یادگیری پذیرفته شود. اگر 
خانواده‌ها در سال جدید تصمیم بگیرند فضای امنی 
برای بیان ایده‌ها فراهم کنند، از مقایسه‌های مخرب 
پرهیز کنند و تلاش را بیش از نتیجه تشویق نمایند، 

بذر نوآوری را در جامعه خواهند کاشت.

zz کیفیت خانواده‌هایش از  هیچ جامعه‌ای فراتر 
رشد نمی‌کند

در نهایت باید پذیرفت که هیچ جامعه‌ای فراتر از 
کیفیت خانواده‌هایش رشد نمی‌کند. اگر خانواده‌ها 
دچار آشفتگی، بی‌برنامگی و تعارض‌های حل‌نشده 
باشند، انتظار جامعه‌ای منظم و پویا غیرواقع‌بینانه 
است. سال نو آینه‌ای است که می‌توان در آن 
عملکرد گذشته را دید و برای آینده تصمیم گرفت. 
این تصمیم‌ها اگر از درون خانواده آغاز شوند، به 

تدریج چهره جامعه را نیز دگرگون خواهند کرد.
پویایی جامعه شعاری زیبا اما پرهزینه است. هزینه 
آن، مسؤولیت‌پذیری، خوداصلاحی و تلاش مستمر 
است؛ و این هزینه پیش از هر جا باید در خانواده 
پرداخت شود. اگر هر خانواده سهم خود را در ارتقای 
 
ً
گاهی بپذیرد، سال نو صرفا اخلاق، نظم، همدلی و آ

آغاز یک تقویم تازه نخواهد بود، بلکه شروع حرکتی 
، امیدبخش‌تر و  جمعی به سوی جامعه‌ای زنده‌تر

توانمندتر خواهد شد.

یادداشت

#هِمِدان_تِمیس
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: دیه چیزی نِمانده 
به سال نِو. همه در تِدارکَن که خانه شانه تِمیس 
کنن، یِی دِسی به سِــــر و روی زندگیشان بکشن که 

سال جِدیدِ وا پاکیزگی شورو کنن.
شستِن و رُفتِن و دوده گرفدَن میان ای روزا یِی کار 
عادیه... عید داره میایه و همه فکر تِمیسیَن. وِلی یه 
وختا یادمان میره میان ای همه کار و دوده گیری و 
بِدو بِدو... حِواسمان به شهرمانم باشه... یادِمان 
باشه، بِرِی عید که میایه میوا هِمِدانمانم تِمیس 

باشه.

شهری که خانه ی بزرگ همه مانه، مایه ی افتخار تک 
تکمان، میان ایام نِوروز که حتما خیلی ام مسافر میا، 
حتما بِرِی همه مان مهمه که شهرمان چجور به نِظر 
برسه. یِی شهر تِمیس و خوش قِواره که میان دامان 

الوند می درخشه، آرزوی همه مانه.
حِواسمان به هِمدان باشه، وا رفتار دُرُسِمان کاری 
کنیم که نِوروز مثه همیشه شهرمان نمونه باشه، 

تک باشه، یِی دانه باشه.
پاکبانا وا زحمِت زیاد، همیشه کارشانه انجام میدن، 
بنده‌های خدا شهرِ همیشه مثه دسه گل مُکُنن وِلی 

خودمانم میوا پشتشان باشیم، ای کاری که مُکُنن 
بِرِی ماس دیه، میوا ما رَم وا رفتارای شهروندی دُرُس 

و صحیح ازِشان حمایت کنیم.
، همی که  همی که اِشغالامانه به موقع بیلیم در
وختی خانه تکانی مُکُنیم یادِمان نِــــره به خیابان و 
کوچه و محله مانم فِک کنیم، هموجو وِسایلمانه 
. یادمان باشه، بِرِی که محیط زندگیمان  نِشانیم در
پاک باشه کلی آدم دارن زحمت می کشن... پَ ما رَم 
هِواشانه داشده باشیم تا همیشه هِمِدان تِمیس 

باشه!

شهروند نمونه 
در رانندگی

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: کتاب صوتی 
شهروند نمونه در رانندگی، نوشته‌ خلیل هیبتی 
دربردارنده‌ آئین و قوانین الزامی در هنگام رانندگی 
است که به شما کمک می‌کند یک رانندگی آرام و 

بدون دردسر داشته باشید.
شهروند نمونه در رانندگی از کتاب درخشان و 
معروف »اصول شهروندی در فرهنگ ایرانی« برگرفته 
شده که در سراسر کشور مورد استقبال بسیاری قرار 

گرفت و بیش از 150 مرتبه تجدید چاپ شده است.
این کتاب صوتی نکات و شیوه‌های کاربردی و 
ساده‌ای به شما درباره‌ رانندگی ارائه می‌کند که 
بی‌توجهی یا کم توجهی به هر یک از آن‌ها می‌تواند 
پیامدهای منفی یا خسارت‌هایی را برای انسان یا 

جامعه دربرداشته باشد.
در بخشی از کتاب صوتی شهروند نمونه در رانندگی 

می‌شنویم:
- به عنوان راننده‌ تاکسی، در برخورد با مسافران 
صبور باشید و محترمانه برخورد کنید. )سختی کار 

خویش را بپذیرید(
- تاکسی محل کار شماست. شایسته است در 
نظافت و همچنین سالم بودن صندلی‌ها بکوشید. 
)مثا باعث پارگی یا کثیف شدن لباس مسافران 

نشود(
- با خیره‌شدن یا سؤال‌کردن، در مسایل خصوصی 

مسافران کنجکاوی نکنید.
- به یاد داشته باشید که مسافر باید در تاکسی شما 

احساس امنیت کند.
- چون جان مسافران در اختیار شماست و کنترلی 
بر آن ندارند، با احتیاط رانندگی کنید. )هر چند آن‌ها 

اعتراضی نکنند(
- وقتی مسافری تمایل به گفت‌وگو ندارد، حریم 
شخصی وی را محترم بشمارید و اصرار به همکلامی 

نداشته باشید.
پخش  از  مسافران،  و  خویش  احترام  به   -
موسیقی‌های نامناسب، یا با صدای بلندخودداری 

کنید.
- شایسته است راننده‌ مرد، اسباب و وسایل 

سنگین مسافر خانم را در صندوق عقب بگذارد.
- شایسته است در حضور مسافران عفت کلام را 

حفظ کنید. )هرچند عصبانی باشید(

- وقتی مسافران زیادی منتظر تاکسی ایستاده‌اند 
شایسته نیست به خاطر کرایه بیشتر دنبال مسافر 

دربستی بگردید.

لجبازی کودکان؛ علل، پیامدها و راهکارهای مدیریت رفتاری

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: لجبازی یکی از 
شایع‌ترین رفتارهایی است که والدین و مربیان 
در دوران کودکی با آن مواجه می‌شوند. این رفتار 
معمولاً به‌صورت مخالفت مداوم با خواسته‌های 
بزرگسالان، پافشاری افراطی بر نظر شخصی، 
امتناع از همکاری و گاه واکنش‌های هیجانی 
شدید بروز می‌یابد. اگرچه لجبازی در بسیاری 
از موارد بخشی طبیعی از فرآیند رشد کودک 
به شمار می‌رود، اما در صورت تداوم یا شدت 
یافتن، می‌تواند به یک چالش جدی در روابط 

خانوادگی و اجتماعی کودک تبدیل شود.
zzکودکان در  لجبازی  یف  تعر

لجبازی کودک به رفتاری اطلاق می‌شود که در 
گاهانه و مکرر در برابر درخواست‌ها،  آن کودک آ
قوانین یا انتظارات والدین، معلمان یا دیگر 
بزرگسالان مقاومت می‌کند. این رفتار معمولاً 
با هدف اثبات استقلال، جلب توجه یا کنترل 
شرایط پیرامون شکل می‌گیرد. باید توجه داشت 
که لجبازی با نافرمانی ساده یا اختلاف‌نظر 
مقطعی تفاوت دارد؛ زیرا در لجبازی، کودک حتی 
گاهی از پیامدهای منفی، همچنان بر  در صورت آ

موضع خود اصرار می‌ورزد.
zzلجبازی به‌عنوان بخشی از رشد طبیعی

از منظر روان‌شناسی رشد لجبازی در برخی مراحل 
سنی، به‌ویژه بین دو تا چهار سالگی و همچنین 
در اوایل نوجوانی، امری طبیعی تلقی می‌شود. در 
این دوره‌ها کودک در حال شکل‌دهی به هویت 
فردی، احساس استقلال و »خودمختاری« است. 
گاه  مخالفت با والدین می‌تواند تلاشی ناخودآ
برای بیان »منِ مستقل« باشد. در چنین 
 نشانه اختال رفتاری 

ً
شرایطی، لجبازی الزاما

نیست، بلکه بازتابی از رشد شناختی و هیجانی 
کودک محسوب می‌شود.

zzکودکان بروز لجبازی در  علل 
عوامل  در  ریشه  می‌تواند  کودکان  لجبازی 
متعددی داشته باشد که مهم‌ترین آن‌ها 

: عبارت‌اند از
- سبک فرزندپروری نامناسب: سخت‌گیری 
افراطی، تنبیه مداوم، یا برعکس، آزادی بی‌حد و 

مرز می‌تواند زمینه‌ساز رفتارهای لجبازانه شود.
-نیاز به جلب توجه: کودکانی که احساس می‌کنند 
دیده یا شنیده نمی‌شوند، ممکن است از طریق 

لجبازی توجه اطرافیان را به خود جلب کنند.
- ناتوانی در بیان احساسات: کودکانی که مهارت 
کلامی یا هیجانی کافی ندارند، ممکن است 
خشم، اضطراب یا ناامیدی خود را به شکل 

لجبازی نشان دهند.
رفتارهای  مشاهده  والدین:  از  الگوگیری   -
لجوجانه یا انعطاف‌ناپذیر در بزرگسالان می‌تواند 

این الگو را در کودک تقویت کند.
-تجربه ناکامی یا فشار روانی: تغییرات مهم 
، مشکلات خانوادگی،  مانند تولد خواهر یا برادر
یا فشارهای تحصیلی نیز می‌توانند لجبازی را 

تشدید کنند.
zzکنترل‌نشده لجبازی  پیامدهای 

در صورتی که رفتار لجبازانه کودک به‌درستی 
مدیریت نشود، ممکن است پیامدهای منفی 
متعددی به دنبال داشته باشد. این پیامدها 
شامل تضعیف رابطه والد-کودک، افزایش 
تنش‌های خانوادگی، مشکلات سازگاری در 
مدرسه، کاهش مهارت‌های اجتماعی و حتی بروز 
اختلالات رفتاری در سنین بالاتر است. کودکی 
که به‌طور مداوم با محیط اطراف خود در تعارض 
است، ممکن است در آینده نیز در پذیرش 
قوانین اجتماعی و تعامل سازنده با دیگران دچار 

مشکل شود.
zzمربیان و  والدین  نقش 

والدین و مربیان نقش کلیدی در شکل‌دهی 
و اصاح رفتارهای لجبازانه دارند. برخوردهای 
هیجانی، واکنش‌های تند یا تنبیه‌های شدید 
معمولاً نه‌تنها مشکل را حل نمی‌کند، بلکه به 
گاهانه،  تشدید آن می‌انجامد. در مقابل، رویکرد آ

صبورانه و مبتنی بر شناخت نیازهای روانی کودک 
می‌تواند تأثیر بسزایی در کاهش این رفتار داشته 

باشد.
zzکودکان لجبازی  کاهش  راهکارهای 

در پایان، برخی از مهم‌ترین راهکارهای مؤثر برای 
کاهش لجبازی کودکان ارائه می‌شود:

- حفظ آرامش و ثبات رفتاری: واکنش آرام و قاطع 
والدین به کودک می‌آموزد که لجبازی راه مناسبی 

برای رسیدن به خواسته‌ها نیست.
-دادن حق انتخاب محدود: ارائه گزینه‌های 
کنترل‌شده )مثلاً انتخاب بین دو لباس یا دو 
فعالیت( احساس استقلال کودک را تقویت 

می‌کند.
-تقویت ارتباط کلامی: تشویق کودک به بیان 
احساسات و گوش دادن فعال به او، نیاز به 

لجبازی را کاهش می‌دهد.
-الگوی رفتاری مناسب بودن: والدین با نشان 
دادن انعطاف‌پذیری و حل مسأله منطقی، رفتار 

صحیح را به کودک می‌آموزند.
- تشویق رفتار مثبت: تمرکز بر رفتارهای مطلوب 
و تشویق آن‌ها، بسیار مؤثرتر از تنبیه رفتارهای 

منفی است.
-تعیین قوانین روشن و قابل فهم: قوانین 
مشخص، ثابت و متناسب با سن کودک، 
ایجاد  پیش‌بینی‌پذیری  و  امنیت  احساس 

می‌کند.
، مشاوره تخصصی: اگر لجبازی  -در صورت نیاز
شدید و پایدار باشد، مراجعه به روان‌شناس 

کودک می‌تواند بسیار کمک‌کننده باشد.
در مجموع، لجبازی کودکان پدیده‌ای چندبعدی 
گاهی والدین و  است که نیازمند درک، صبر و آ
جامعه است. با رویکردی علمی و انسانی می‌توان 
این رفتار را نه به‌عنوان یک تهدید، بلکه به‌عنوان 

فرصتی برای رشد سالم کودک مدیریت کرد.

راهکار

کتاب

کیمیا خرم‌رویی - روانشناس کودک و نوجوان
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درهای آسمان در اولین شب ماه رمضان گشوده 
می‌‏شود و تا آخرین شب آن بسته نخواهد شد.

، ج 93، ص 344 ( )بحار الانوار

ای که بخشنده هر جرم و گناهی، العفو
به پشیمان شدگان نیز پناهی، العفو
من پشیمان شده‌ام؛ نیم نگاهی، العفو
العفو الهی  و  الهیّ  و  الهیّ  یا 

امیر عظیمی

جشنواره

برگزاری 170 رویداد هنری 
جشنواره هنرهای تجسمی 

فجر در 31 استان
گروه  هگمتانه، 
دبیر  فرهنگی: 
بخش سرزمین من 
جشنواره  هجدهمین 
فجر  تجسمی  هنرهای 
از وضعیت این بخش 
در این رویداد خبر داد 

و گفت: 31 استان کشور برای برگزاری بیش از 
170 رویداد هنری در فجر مشارکت دارند.

سعیده آرین توضیح داد: رویدادهای هنری هر 
استان شامل پنج کارگاه آموزشی )هنرمند_
دستاوردهای  از  نمایشگاه  یک  مربی(، 
کارگاه‌های آموزشی و برنامه‌های جنبی هنرهای 

تجسمی مرتبط با فرهنگ آب است.
وی افزود: تاکنون بخش سرزمین من در 
13 استان اردبیل، جنوب کرمان، کرمانشاه، 
خراسان شمالی، لرستان، سمنان، همدان، 
کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، مرکزی، یزد، 
زنجان و چهارمحال و بختیاری آغاز به کار کرده 

است.
آرین ادامه داد: ویژگی‌های منحصر به فرد 
، شامل  سرزمین من در استان‌های کشور
احیای هشت فرهنگ عروسک‌های باران 

خواهی، است.
وی خاطرنشان کرد: خلق آثار هنری توسط زنان 
روستایی و احیای فرهنگ بومی در روستاهای 
استان لرستان و کرمانشاه، مشارکت نوجوانان 
و دانش‌آموزان در خلق آثار هنری استان‌های 
یزد، مرکزی، لرستان، چهارمحال و بختیاری، 
رویکرد توسعه هنرهای جدید و اجرای چیدمان 

و پرفورمنس آرت
)هنرترکیبی( مرتبط با موضوع آب در استان‌های 
کرمانشاه و همدان، برگزاری رویدادهای جنبی 
متنوع در استان‌های کرمان، خراسان شمالی، 
زنجان و یزد از دیگر برنامه‌های بخش سرزمین 
من است که در طول جشنواره برگزار خواهد 

شد.

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی پویش

درویش پرخور در زندان با بی‌تابی از گرسنگی مرد
در قرآن کریم آمده است: انسان حریص و کم طاقت است چون به اوبدی می 
رسد بی‌تابی می کند و وقتی به او نعمتی برسد از تسری آن به دیگران جلوگیری 

می‌کند.
امام حسین علیه السلام فرموده‌اند: قناعت ورزی موجب آسایش تن‌ها است.

حکایت: دو درویش خراسانی، یکی چاق و پرخور و دیگری اهل قناعت راهی 
سفری شدند در بین راه مأمورانی آن‌ها را بعنوان جاسوس دستگیر و در محلی 
بدون غذا زندانی کردند. پس از سه روز وقتی مأمورین فهمیدند آنها جاسوس 
نیستند، تصمیم گرفتند آن‌ها را از زندان مرخص کنند. مشاهده کردند که 
درویش چاق و پرخور از بی‌تابی و گرسنگی جان به جان آفرین تسلیم کرده 

است.
نکته: برخی از ما با پرخوری موجب خودکشی تدریجی می ‌شویم این در حالی 

است که حدود نیمی از مردم ما چاق هستند.
قناعت توانگر کند مرد را

خبر کن حریص جهانگرد را

اجرای پویش »14 کتاب، 14 روز بهاری« 
در مراکز کانون همدان

هگمتانه، گروه فرهنگی: مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
استان همدان از اجرای پویش ملی »14 کتاب، 14 روز بهاری« هم‌زمان با ایام 
ح برای دومین سال متوالی  نوروز و ماه مبارک رمضان خبر داد و گفت: این طر
با هدف ترویج فرهنگ کتاب‌خوانی و ایجاد فضایی شاد و هدفمند برای 

کودکان و نوجوانان اجرا می‌شود.
به گزارش هگمتانه، میلاد مرادی اظهار کرد: پویش »14 کتاب، 14 روز بهاری« 
« نیز  که با عنوان »قرار ملی کتاب‌خوانی کودکان و نوجوانان از رمضان تا نوروز
شناخته می‌شود، تلاشی است برای نهادینه کردن عادت مطالعه در میان 
اعضای کودک و نوجوان کانون و غنی‌سازی اوقات فراغت آنان در روزهای 

پایانی سال و تعطیلات نوروزی.
ح، اعضای مراکز  مدیرکل کانون استان همدان افزود: بر اساس این طر
فرهنگی‌-هنری کانون در سراسر استان می‌توانند از اول اسفند 1404 تا 14 
، تا 14 جلد کتاب را به‌صورت  فروردین 1405 با مراجعه به نزدیک‌ترین مرکز

هم‌زمان امانت بگیرند و در مدت 14 روز یا بیشتر مطالعه کنند.

رتبه سوم ملی شهرداری همدان در رضایت‌مندی شهروندان از آسفالت معابر
عکس روز

گام چهارم: استغفار )آمرزش‌خواهی(
گام‌های اول و دوم و سوم را گذراندیم و 
اکنون به گام چهارم رسیدیم. که استغفار 

)آمرزش‌خواهی( است.
مُسْتَغْفِرِینَ«

ْ
نِی فِیهِ مِنَ ال

ْ
همَّ اجْعَل

ّ
»الل

»خدایا در این روز مرا از آمرزش‌خواهان 
قرار بده.«

دختر و پسر در مسیر رشد
تا اینجا بیدار شدی، هدفت را شناختی، 

هوشیار شدی و از خدا کمک خواستی…
حالا وقتِ پاک‌سازی دل است.

هیچ‌کس بی‌خطا نیست.
اما فرقِ آدم‌های معمولی و آدم‌های در حال رشد این 

است که
اولی‌ها خطا می‌کنند و می‌مانند،

دومی‌ها خطا می‌کنند و برمی‌گردند.
و اسم این برگشتِ شجاعانه، استغفار است.

zzچه؟ یعنی  استغفار 
استغفار فقط گفتنِ یک ذکر نیست…

اول، یک لرزش در دل است.
یک »ای وای… چرا این کار را کردم؟«

یک تصمیم برای بهتر شدن.
بعد زبان هم همراه دل می‌شود.

می‌خوانیم:
 غیرک…«

ً
هم لا أجدُ لِذُنوبی غافرا

ّ
»الل

خدایا برای گناهانم آمرزنده‌ای جز تو نمی‌یابم…
چه آرامشی دارد این جمله…

یعنی هنوز راه باز است.
یعنی هنوز خدا هست.

یعنی هنوز امید هست.

zzدرمانِ دردها 
پیامبر خدا صلی الله علیه و آله و سلم فرمودند: 
»برای هر دردی درمانی است و درمان گناهان، 

استغفار است.«
گاهی دلت گرفته…

حوصله نداری…
تمرکزت کم شده…

حالت با خودت خوب نیست…

شاید وقتش رسیده آرام بگویی:
ستَغفِرُالله…«

َ
»ا

استغفار مثل باران است؛
گرد و غبار دل را می‌شوید.

zzطلایی فرصت  یک 
از امام صادق علیه‌السلام نقل شده:

اگر کسی بعد از خطا سه بار بگوید:
توبُ 

َ
 هُوَ الحَــــیُّ القَیّومُ وَ أ

ّ
هَ إِل

َ
ذی لا إِل

َّ
سْــــتَغْفِرُ الَلّه ال

َ
»أ

 برگردد،
ً
یه« و واقعا

َ
إِل

خدا به او مهلت و بخشش می‌دهد.
ببین چقدر مهربان است…

قبل از اینکه پرونده بسته شود، راه برگشت 
گذاشته.

zzپنهان گنج 
از مرحوم آیت‌ا... بهجت پرسیدند ذکر بزرگی یادمان 

بدهید.
… … استغفار … استغفار فرمودند: استغفار

اگر می‌دانستیم چه گنجی در این ذکر است، هر روز 
صدبار می‌گفتیمش.

استغفار روح را صیقل می‌دهد،گره‌ها را باز می‌کند، 
راه‌ها را هموار می‌کند.

zzزمان بهترین   
 سحرِ شب جمعه…

ً
سحرها… مخصوصا

لحظه‌هایی که آسمان نزدیک‌تر است.
قرآن از استغفارکنندگانِ سحر تعریف کرده است. 
اما فقط سحر نه…تمام لحظه‌های رمضان فرصت 

بازگشت است.

گام به  گام

فراخوان‌مناقصه‌های‌عمومی‌‌یک‌مرحله‌ای‌
)1404/12/06 : نوبت‌اول‌)تاریخ انتشار

شرکت آب و فاضلاب استان همدان )سهامی خاص( در نظر دارد به عنوان دستگاه 
مناقصه گزار پروژه های ذیل را بر اساس فهرست بهای سال 1404 به پیمانکارانی که دارای 
گواهی صلاحیت در رشته مربوطه باشند، از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

گذارنماید.  )ستاد( وا
کات  کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و بازگشایی پا
 www.setadiran.ir از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس 
در سامانه ستاد انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند.
گهی مناقصه در سامانه ستاد: 1404/12/06  تاریخ انتشار آ

 مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از تاریخ 1404/12/06 لغایت 1404/12/13 تا پایان 

وقت اداری.
 آخرین مهلت ارائه پیشنهاد در سامانه: تاپایان وقت اداری 1404/12/25 )مدت اعتبار 

پیشنهادها 3 ماه است.(
 تاریخ بازگشایی پیشنهادات: مورخ 1404/12/26 ساعت 9 در سالن جلسات مناقصه گزار.

کار: پیشنهاددهنده باید تضمین شرکت در   مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع 
 فرایند ارجاع کار را طبق بند )الف( ماده 6 آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 
123402/ت50659ه مورخ 1394/9/22 و اصلاحیه آن به شماره 5211/ت57592ه مورخ 
1400/01/22 ارائه نماید. اصل تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار علاوه بر بارگزاری در 
کثر تا پایان وقت اداری مورخ 1404/12/25  ک و مهر شده حدا کت لا سامانه می بایست در پا
به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان همدان به نشانی مندرج در فراخوان تحویل و 

رسید دریافت شود.

شماره 
شماره فراخوان رتبه پیمانکارموضوعمناقصه

تضمین شرکت در فرایند مبلغ برآورد )ریال(در سامانه ستاد
ارجاع کار )ریال(

گیانع/1404/353 2004007001000110432.024.188.07221.601.209.404آب  )حداقل پایه 5(احداث تصفیه خانه آب شهر 

اجرای خطوط انتقال و پمپاژ چاه های شهری ع/1404/357
2004007001000112444.418.841.52022.220.942.076آب  )حداقل پایه 5(به ایستگاه پمپاژ - شهرستان اسدآباد

تأمین آب شرب حفر سه حلقه چاه مکانیکی ع/1404/358
2004007001000113138.065.947.9686.903.2973.398آب  )حداقل پایه 5(واقع در شهر همدان

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/359
200400700100011492.043.965.3124.602.198.266 آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 1(

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/360
200400700100011592.043.965.3124.602.198.266آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 3(

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/361
200400700100011692.043.965.3124.602.198.266 آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 2(

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/362
200400700100011792.043.965.3124.602.198.266آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 3(

عملیات اجرایی خط برگشت آب مخزن امید ع/1404/363
کباتان به نهضت ملی مسکن کوی پرواز 565.932.213.14428.296.610.657 2004007001000118آب  )حداقل پایه 5(ا

عملیات اجرایی شبکه توزیع آب نهضت ملی ع/1404/364
2004007001000119483.897.498.62724.194.874.931آب )حداقل پایه 5(مسکن کوی پرواز

ع/1404/365
عملیات اجرایی توسعه شبکه توزیع آب 600 
واحدی نهضت ملی مسکن واقع در شهرک 

شهید بهشتی
200400700100012041.183.434.9382.059.171.747 آب  )حداقل پایه 5(

اجرای شبکه جمع آوری فاضلاب اقدام ملی ع/1404/366
2004007001000121297.117.000.00014.855.850.000آب  )حداقل پایه 5(مسکن کوی پرواز همدان

عملیات اجرایی خط انتقال آب نهضت ملی ع/1404/367
2004007001000122561.272.425.09328.063.621.255آب  )حداقل پایه 5(کوی پرواز

 نشانی مناقصه گزار: همدان - میدان بیمه -جنب اداره ثبت احوال شرکت آب و 
فاضلاب استان همدان و ساعت اداری )شنبه تا چهارشنبه 08:00 تا 14:00(

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
• دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768 • مرکز تماس:  021-41934  

 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.
گهی در پایگاه ملی مناقصات و سایت شرکت به نشانی www.hww.ir درج شده   این آ

است.
 شرکت در مناقصه هیچگونه حق مکتسبه ای برا ی پیمانکار نخواهد داشت.
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ف: 
.ال

م

در آستانه چهلمین روز درگذشت مرحوم مغفور  احمد کرباسی از کلیه دوستان و آشنایان و اقوام 
و هیأت های محترم حسینی، ادارات و نهادها که در مراسم ختم و هفت آن مرحوم شرکت نمودند، 

کمال تشکر را داریم. ان شاءالله در مراسم شادی جبران زحمات نماییم. 
تشکر و اعتذار

از طرف خانواده های کرباسی، عبداللهی، الهیاری و  علی لو


